



Dabasi Újság

DABAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
INGYENES LAPJA

2022 AZ ÉRTÉKVÉDELEM ÉVE

Az ember értéke abban rejlik, amiben túlnő
önmagán, amiben önmagán kívül létezik,
abban, ami másokban megmarad belőle, és
amit másoknak jelent.

(Milan Kundera)





SPORTGÁLA ÚJRAAJTOLTATVA

Szeretjük a Sportgáláinkat, mert minden alkalommal büszkeség járja át szívünket, hogy mennyi tehetséges dabasi sportoló viszi városunk jó hírét szerte a nagyvilágba.

Szeretjük, mert minden évben újabb és újabb sportolók tűnnek fel és tűnnek ki a különböző versenyeken. Ezért volt fontos számunkra, hogy egy év kihagyás után tavaly decemberben újra meg tudtuk rendezni a Sportgálát, nem feledve a 2020-as esztendő kiválóságait.

A járvány miatt szűkebb körben, de annál nagyobb szeretettel köszöntöttük versenyzőinket. Kőszegi Zoltán polgármester beszédében kiemelte, hogy az élsport mellett, nagyon fontos a kortól függetlenül a mindennapi testmozgás, az erőnlétünk, vitalitásunk megőrzése. Ennek jelentőségére mindenféle vírusok, bacilusok is mindig felhívják a figyelmet. Mozogjon mindenki mindennap és annak meg lesz az eredménye mind a versenysportban, mind pedig hétköznapi életünkben.

DÍJAZOTTAK:

2020

kézilabda	Laurinyecz Balázs Szűcs Márk Táder Luca
tenisz	Kőszegi Zente Péter Kecskés Péter
amerikai futball	Kovács Dániel
díjugratás	Sáli Csenge
fitnesz	Janicsák Fanni
úszás	Bánvölgyi Bence
duatlon	Bánki András Fabók Vivien
triathlon	Horváth Anna Fabók Eszter
labdarúgás	Czili Bence Forgács András
karate	Bábel József (Harcosok Klubja) Fucskó Boglárka (Harcosok Klubja)

Az Év Legjobb Csapata Díjat 2020. évben a Dabasi Szabadidő SE újonc lány csapata vehette át.



2021

kézilabda	Török Ádám Szikora Gergely Táder Luca
tenisz	Kőszegi Zente Péter Czeglédi László
amerikai futball	Magyar Kende Hrubos Viktor
díjugratás	Sáli Csenge
fitnesz	Radnai Zsófia
aquatlon	Horváth Anna
duatlon	Fabók Eszter
triathlon	Bánvölgyi Barnabás
labdarúgás	Forgács András Duhaj Ádám
karate	Bábel Jázmin (Harcosok Klubja)
akrobatikus rúd sport	Sántó Kira Amira
BMX	Bábel János
kyonewaza földharc	Tóth András
karate	Danyis Gábor (Harcos Dojo) Turcsán Bertalan (Harcos Dojo)

Az Év Legjobb Csapata Díjat 2021. évben az FC Dabas veterán csapatának adományozta a képviselő-testület.
Az Év Edzője Díjat 2021. évben: Sáli Gábor nyerte el.

BOLDOG ÚJ ÉVET DABAS!

Együtt lépett át a város a 2022-es esztendőbe Szilveszter éjszakáján. A város szívében, a főtéren és környékén nagy jövés-menés volt egész december 31-én. A kellemes, jó idő, a barátok és a programok sok-sok embert csábítottak ki a Szent István térre. Először a 3+2 zenekar táncoltatta meg a közönséget, majd a helyi Presso Band vette át ezt a feladatot tőlük.

Éjfélkor egy közös, nagy visszaszámlálás után mindenki önfeledten, reményekkel telve kívánt ismerősöknek és ismeretleneknek boldog, sikeres és egészséges új évet. Éjjel egykor, a hagyományokhoz híven Kőszegi Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Beszédében kiemelte, hogy „a 2022. év szóljon Dabason az értékvédelemről, az értékmentésről, értékóvásról. Arra kérek mindenkit, hogy álljunk bele ebbe az évbe, mentsünk értéket, védjük meg mindazt, ami fontos, a szeretetet, a békességet, a környezetet, a természetet, az egészségeteket, a közösségeket, mindent, ami valóban érték. Isten áldjon meg mindenkit!”



JÉGPÁLYAÁVATÓ

Sok évtizedes álma vált valóra mind a városvezetésnek, mind pedig a lakosság számára a Dabasi Jégpálya megvalósulásával. Az utóbbi évek enyhe telei miatt természetes vizeinken kevés alkalommal volt mód a biztonságos korcsolyázásra.

Dabas Város Önkormányzata kormányzati segítséggel, az Aktív Magyarország Program pályázatán belül vásárolta meg a főtéren december közepe óta nagy sikerrel üzemelő jégpályát, ami így garancia arra, hogy mostantól minden télen üzhetjük ezt a remek sportot, kikapcsolódást.

Az ünnepélyes megnyitón részt vett Révész Mária kormánybiztos, aki egy mintaprojektként mutatta be a dabasi jégpályát, nemcsak a létrejötté miatt, hanem az óriási lendület és akarat miatt is.

A Pavuk Műkorcsolya Sportegyesület fiatal műkorcsolyázói mutattak be egy-egy rövid kúrt a dabasiaknak, akik ezt vastappsal hálálták meg.

A jégpálya megnyitása óta hatalmas népszerűségnek örvend, egyre többen tanulnak meg biztonságosan korcsolyázni, akik pedig már régebb óta hódolnak szenvedélyüknek



türelemmel segítik a még csetlő-botló kicsiket és nagyokat. Nagy öröm, hogy hétköznap délelőttöként iskolásoké a pálya és a testnevelési órák keretében ismerkednek a jéggel a gyerekek egyre fokozódó önbizalommal.

Az időjárás függvényében, várhatóan február végéig üzemel a jégpálya, majd novembertől újra várja a sportág szerelmeseit.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a helyi vállalkozásoknak, akik anyagi segítséget nyújtottak a pálya létrejöttéhez: Dabas Food Kft., Vitafort Zrt., Reálszisztéma Dabasi Nyomda, OBO Bettermann Hungary Kft., Dabas Deli Bistro.

Köszönjük Imrének, Gábornak, Kornélnak, Péternek, hogy a legnagyobb fagyban és hidegben éjszakákon keresztül locsolták, hízalták a jeget.

Karlik

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Január 22-én, a Magyar Kultúra Napján köszöntöttük a kulturális szférában dolgozókat a Kossuth Művelődési Központban. Minden szempontból ünnepi volt ez az esemény, hiszen a koronavírus-járvány miatt az elmúlt két évben rengeteg esemény elmaradt, a kulturális munkatársak pedig sokszor hivatásuktól távol eső egészségügyben segítettek az oltási folyamatokat, tevékenyen részt vettek a bajba jutottak megsegítésében.

A vendégeket Pánczél Károly országgyűlési képviselő köszöntötte, majd Dr. Németh János István PhD kultúrakutató, a Mikszáth Kiadó ügyvezetője mondott ünnepi köszöntőt. Az eseményen átadásra került a Dabas Kultúrájáért Karacsné Takács Éva-díj, amelyet idén Dágány Józsefné, a Kossuth Ház Galéria és Kerekes László Alkotóház kiállításszervezője vehette át. Dágány Józsefné Jutka húszéves, odaadó és lelkiismeretes munkáját köszöntük meg a díjjal.

A 2021. év Közösségi Eseménye Díjat a Kaszinóterasz kulturális programsorozatért a Kossuth Művelődési Központ program-szervező munkatársai vehették át. A Kossuth Művelődési Központ tevékenységében mindig fontos szerepet kapott a műemlék épület, a reformkori Úri Kaszinó nem csak, mint épület, hanem mint a belőle áradó szellemiség is. A falak között



nagyszerű dolgok születtek, események szerveződtek, kisugárzó ereje mai is fontos. Ezért 2020-ban új hagyományt teremtett az intézmény a Kaszinó-terasz rendezvényt sorozat elindításával. A covid első hulláma után felértékelődött az emberek

életében a társas kapcsolatok, a közösségi élmények fontossága.

Az ünnepi műsor keretében megzenésített verseket hallhattak a jelenlévők a Carminum zenekar előadásában.

K. D.



79 ÉVVEL EZELŐTT TÖRTÉNT A DONI KATASZTRÓFA

1943. január 12-én, a II. világháború oroszországi frontján néhány nap alatt több mint százezer magyar katona sebesült meg, halt meg, tűnt el vagy esett hadifogságba.

Ahogy minden évben idén is koszorúzással és főhajtással emlékeztünk meg a háború dabasi áldozatairól, az elesett hősekről. Kőszegi Zoltán polgármester, Pánczél Károly országgyűlési képviselő, Pásztor Gergely igazgató, a Tánics Mihály Gimnázium végzős tanulói, emlékezők, valamint a dabasi hagyományörző honvédtüzérek rótták le kegyeletüket a II. világháború áldozatainak emlékművénél.

szerk.



OLIMPIKON A DABASI JÉGEN

Karácsonykor megcsörrent a telefonom és mindenki kedvenc „dokor nénije”, Dr. Farkas Annamária hívott. Természetesen áldott ünnepet kívántunk egymásnak, de izgatottan mesélte, hogy családi jó barátai érkeznek, és másnap kipróbálnák a dabasi jégpályát. Majd elárulta, hogy vendége nem más, mint Hunyadi Emese olimpiai, világ- és Európa-bajnok gyorskorcsolyázó. Hatalmas megtiszteltetés volt látni őt a jégen, terelgette a gyerekeket, tippeket adott nekik, akik akkor még nem is tudták, hogy egy igazi olimpikkal koriznak. Kedves, megnyerő

személyisége mindenkit levett a lábáról, az pedig igazán jól esik nekünk, hogy Emese szinte minden interjúban elmondja, sportkarrierje Dabasról indult. Miután férjével és fiával kipróbálták a dabasi jeget, egy rögtönzött bemutatót is tartott a jelenlévők nagy örömeire.

Mindig szeretettel várjuk vissza gyermekkorra helyszínére Dabas, és már el is kezdődött egy közös ötletelés, hogy minél előbb újra hazai és dabasi jégen lássuk viszont a korcsolyázás egyik legendáját.

– Karlik –

Hunyadi Emesével Ordasi Brigitta készített interjút a Rádió Dabas részére.

– *Hunyadi Emesével beszélgetek, aki kipróbálta a jeget Dabason. Milyen a friss jég?*

– Nagyon tetszik! Dabason mindig jó, akkor is jó volt, amikor nem volt jég, de most jobb!

– *Műkorcsolyáról gyorskorcsolyára váltottál. Miért volt a váltás, mi a különbség technikailag, hozzáállásban, edzésben?*

– A műkorcsolya általában az édesanyák álma, és az én édesanyám is a műkorcsolyát nézte a TV-ben, így ő vitt el műkorcsolyázni, ahol 6 évig küzdöttem az elemekkel. Jól ment, de nem az én világom. A gyorskorcsolyában időben mérik az eredményeket.

– *A korcsolyázást hány éves korban érdemes elkezdni? Sok városban épült most korcsolyapálya, úgyhogy sokaknak megjöhet ahhoz a kedve, hogy belevágjanak ebbe a sportba, és akár kicsit komolyabban is elmerüljenek benne.*

– Reméljük így lesz! Fiatalnak, idősnek egyaránt egészséges kint a friss levegőn mozogni télen.

Az az igazság, hogy ez teljesen gyerekfüggő, van, aki szeret már 3-4 évesen, van, aki csak 5-6 évesen érik meg rá. Én nem szeretném erőltetni, amikor látom, hogy csak a szülő akarja a gyerek pedig nem. Először jó, ha hokikorcsolyával tanul meg korcsolyázni, utána lehet látni,

hogy a kislánynak vagy kisfiúnak mihez van tehetsége. Én a nagypályás gyorskorcsolyázásnak vagyok a híve, mert ugye azt űztem, de Magyarországon a show track is elég népszerű, ami hokipályán űzhető.

– *Milyen a felnövekvő generáció, mennyire népszerű ez a sportág a gyerekek körében, és hogy állunk mi magyarok ezen sportágban?*

– Vannak nagyon sokan, akik a görkorcsolyából jönnek. Tehát utánpótlás van, főleg vidékről, sokan feljárnak Budapestre edzeni, ahol van pár egyesület, akik nagyon jó utánpótlás munkát végeznek, egy bizonyos szint után pedig tovább kell lépni, de Magyarországon ez még nem egészen alakult ki.

A nemzetközi szint azért másabb, de először is meg kell tanulni az alapokat. Ebben az a jó, hogy nyáron görkorcsolyáznak, versenyeken indulnak, télen pedig a jégen vannak.

– *Szóval most télen érdemes megvenni a jégkorit, nyáron pedig átváltani görkorcsolyára!*

– Pontosan! Mi korcsolyások elég sokat kerékpározunk a nyáron, a kondíció fenntartása és az edzések miatt. Szóval ez egy sokoldalú sportág. Azt hiszik, hogy csak körbe-körbe megy az ember, de közben nagyon jól is érzi magát, mert ott vannak edzésen a barátai.



A mai napig a legjobb barátaim onnan a Műjégpályáról vannak, fiúk, lányok egyaránt, velük koriztunk ma reggel.

Sok a munka, az oktatások, edzések, az ünnepek után kezdődik a gyermekek oktatása, amikor óvodásokkal foglalkozunk, és a Nemzetközi Jégszövetséggel dolgozunk együtt az utánpótlás gyorskorcsolya programon, amibe Magyarországot is belevettük.

– *Mit érez egy sportoló amikor kimehet a jégre és élvezheti a jég süvítését?*

– Ez a legszebb az egészben! A sebességérzés. Ezért csináljuk mi ezt a gyorskorcsolyát, egy vékony futóruha van rajtunk, és a korcsolyával 60 km/h sebességre tudunk gyorsulni saját erőnkönél, mindenféle segítség nélkül. Ez a szép a gyorskorcsolyában.

lejegyezte: Szabó Réka Csenge

LÁSSUK MEG A MÁSIKBAN ISTEN ARCÁT

A február mindig pörgős az önkormányzatok életében: éves beszámolók, költségvetési tárgyalások, bizottsági ülések. De immár harmadik éve ebben a hónapban kérek és kapok Kőszegi Zoltántól egy negyedórát, hogy vissza- és persze előretekintsünk. A tizenöt percből aztán mindig több lesz, de szerencsére van mit megbeszélni, hiszen Dabason mindig zajlanak az események.

- Tavalý, amikor beszélgettünk, azt mondtad, hogy „Dabas a jó emberek közössége”, utalva arra az összefogásra, ami a világvárvány első évében alakult ki. Szerencsére ez a közösségi erő 2021-ben is megmaradt és egy mozgalmas évet hagytunk magunk mögött.

- Valóban a tavalyi év sem volt egyszerű, a járvány itt maradt velünk, de megtanultunk együtt élni vele és ehhez a közösségeink adtak hatalmas erőt. 2021-ben újra felcsillant a remény, hogy lehet találkozni egymással. Voltak olyan események, alkalmak, amikor a feloldó intézkedések eredményeként már lehetett programokat szervezni, utazni, valamelyest szabadabban, mint egy évvel korábban. A régi közösségi élet kezdett visszatérni ez egy új reményt adott arra, hogy a régi világból vissza tudjuk menteni az emberi kapcsolatainkat, meg tudjuk látogatni a szeretteinket, tudjunk közös családi programokat, akár városi programokat szervezni. Tavalý a családok évét hirdették meg, hiszen rendkívül fontosnak tartjuk a családi, baráti kapcsolatok megőrzését.

Ez kulturális, közösségi élmények nélkül nagyon nehéz. Ezek a közös élmények lehetővé váltak újra, hiszen a járvány és a különböző válságok ellenére Magyarország stabilan működött. A magyar családok biztonságban voltak, ezen túl a magyar települések is, tehát elmondhatjuk, hogy összességében egy biztonságos környezetben élhettük a mindennapjainkat.

Az egészségügyi veszély persze folyamatosan itt lebegett felettünk, de azt leszámítva tudtuk tartani azt az irányt, hogy megerősítsük az országot, annak gazdasági helyzetét, a települési közösségeinket, a családjaink biztonságát. Minden értelemben egy olyan évet hagytunk magunk mögött, amiben nem gyengült, hanem erősödött a biztonság.

- Tavalý, amikor beszélgettünk, kicsit borúsabban láttuk a dolgokat, mint ahogyan alakult. Dabas is fejlődött, tudtunk építkezni, tudtunk rendezvényeket szervezni, sőt még egy jégpályát is meg tudtunk vásárolni, ami talán valóban annak a bizonyítéka, hogy erős alapokon állt az önkormányzat is.

- Ez nagyrészt annak volt köszönhető, hogy a magyar gazdaság nagyon jól teljesített, a magyar gazdasági szereplők átvészelték a legnehezebb időszakokat. Sőt kihozta belőlük ez a fenyegetettség a legjobbat, a dabasi gazdasági szereplők is nagyon jól alkalmazkodtak, rugalmasak voltak, gyors, jó és bátor döntéseket hoztak. A korábbi vállalkozószellem még inkább megerősödött, és tényleg előre ment mindenki. Senki nem lassított, nem hátrált meg, csak előre tekintettek, ennek eredménye a jó gazdasági teljesítmény lett, aminek következtében állami szinten is meg lehetett hozni számos olyan intézkedést, ami különböző csoportok támogatását tette lehetővé. Meg lehetett tartani a rezsicsökkentést, bért és nyugdíjat lehetett emelni, adókedvezményeket biztosítani.

Helyi szinten amikor a költségvetés tervezésének időszakában voltunk egy évvel ezelőtt, akkor még nem láttuk, hogy mennyi mindent tudunk majd megvalósítani, de tényleg szépen gyarapodott a város. Ennek egyik oka, hogy jól alakultak a helyi adóbevételeink. Az elvonások után az állam általi kompenzáció megtörtént, teljes

mértékben megkapták az önkormányzatok. Az első félévben takarékosabban és visszafogottabban, de a kompenzáció eredményeképpen és a gazdasági teljesítménynek köszönhetően aztán sok mindent meg tudtunk valósítani, olyan dolgot is létrehoztunk, amire korábban nem is számítottunk.

Többek között megépült az új bölcsődéknk, utak újultak meg, fejlődtek a közösségi színtereink, rengeteg rendezvényt tudtunk megtartani. A jégpálya tényleg a hab volt a tortán, ami egy óriási előrelépés a közösségünk életében, illetve az egészségmegőrzésben is. Az, hogy ezt is ki tudtuk gazdálkodni, egy nagyon nagy dolog volt, megmutatta a közösség, az ország erejét, és hogy mi mindenre van ebben a nehéz helyzetben erőnk és lehetőségünk. Ez mindenképpen reményt hozott és bízom benne, hogy ez a remény, ami az adventi időszakra megérkezett továbblandít bennünket az ideai éven is.

- Mi várható az ideai évben, esetleg a következő években?

- Van egy nagy álmunk: a Dabas 2030 projekt. Addig még hét évünk van, hogy megvalósítsuk azt a sok mindent, amit terveztünk. Az ideai évben is lesznek olyanok, amiket megvalósíthatunk ezek közül. Nagy kérdés, hogy mi lesz azzal a fenntartható programmal, ami által 4 milliárd forintban részesülünk, ugyanakkor ezt az összeget kiírás szerint több célra kell felhasználni.

Nagy álmunk egy szuper kulturális központ létrehozása, ami a leg-szerűsebb számítások szerint is legalább 3 milliárd forint. Remélem, hogy idén kormányzati támogatással megkezdhetjük a fejlesztést.



Másik fontos dolog az a szennyvíz-telep. Itt szerencsére a Magyar Kormány döntött és kiemelt projektként kezelik ennek a problémának a megoldását. Az előkészítésre, tervezésre már kaptunk több mint 300 millió forintot. Az idei évben el kell jutnunk odáig, hogy komplett terveink legyenek, majd ez alapján meg tudjuk határozni, hogy mi lesz a fejlesztés teljes költsége. Ez a 2022-es év eleji építési árakat látva, legalább 5 milliárd forintos beruházás lesz. Azt gondolom, minden projektkükhöz fogunk forrást találni, ha cipőkanállal is, de belefogunk fézni a keretbe és létre hozzuk azokat a beruházásokat, amiket megálmodtunk.

Én a 2030-as határidőt tartom szem előtt és azon belül szeretném a város gyarapítását olyan szinten tovább folytatni, hogy tényleg semmiben ne legyünk lemaradva egy európai kisvárostól.

– Tavalý volt a családok éve, de azt hiszem, hogy Dabason minden évben családok éve van, hiszen ez kiemelten fontos az önkormányzatnak. Idén pedig az Értékvédelem évét hirdette meg a képviselő-testület. Ez egy kicsit tágabb fogalom, mint a család, de mégis mi az a pár pont, amiben meghatározod az értéket, és hogyan tud ebbe a lakosság bekapcsolódni?

–Vannak alapértékek, amik mindenki számára egyformán fontosak, és az alapértékektől távolabb kerülve, lehet a sorrendben nagy szórás. A biztonság nagyon sok mindent kifejez, mint érték. A biztonságnak a megőrzése, megóvása, az egészségünk biztonsága, a közbiztonság. A biztonságérzet nagyon fontos már kicsi gyermekkortól egészen az idős korig.

Az egészséget, mint értéket prioritásként kell kezelni az életben mindenkinek kortól függetlenül. A család, mint alapérték, szintén az egyik legfontosabb az életünkben. Házasságban élni, szövetséget kötni egy másik emberrel, ebben a szövetségben közös célokért küzdeni, egy egész életet együtt leélni, mind hatalmas érték, az emberiség egyik legnagyobb kincse. A házasságot, a családot védeni kell, a szeretet közösségeket értéként kell kezelni és tudomásul kell venni, hogy sérülékenyek és veszélyben vannak. Veszélyben vannak a párkapcsolatok, amelyeket minden nap meg kell újítani. Társadalmi szinten pedig fontos az Isten-ember, valamint az ember-ember kapcsolatoknak a megerősítése, a természeti és a teremtett értékek megóvása. Azt gondolom a ma emberének elsősorban ezekre az értékekre kell támaszkodnia, és ezeket kell megóvnia. Ahhoz, hogy értelmet kapjon az életünk, az adott korban élő emberiség élete, azt csak úgy tudom elképzelni, hogy végtelemben gondolkodunk, egy olyan időzónában, aminek maximum kezdete van, és ebben van egy időpálya, amit itt töltünk a Földön, ami annak a lehetőségét teremti meg számunkra, hogy értelmet szerezzünk a végtelen időnek. Fontos a kulturális, nemzeti identitásunk, a hitünk, a zsidó-keresztény kultúra, mint értékek. Összefoglalva azt mondanám, hogy a másokban a jót lássuk meg. Hívőként úgy fogalmaznék, hogy lássuk meg a másokban Isten arcát, és ha ezt meglátom, akkor másképp fogok hozzá viszonyulni. Ha erre képesek vagyunk és az emberi kapcsolatokat jó irányba tereljük, és tudunk megbocsájtani, a rejtett értékeket megbecsülni, akkor a saját önbecsülésünk is a helyére kerül. Az a remény, amit megkaptunk a tavalyi évben, abból tudunk táplálkozni és reményt tudunk adni az utánunk következő generációnak is. K. D.

Kedves Olvasóink!

Szilveszterkor, az új év első napjaiban mindenki nagy reményeket, terveket dédelget. Szerkesztőségünkben is megvolt mindennek a rendje, ideje, lapzárták időpontjai, nyomdai egyeztetések, ahogy ez lenni szokott minden évben.

Ám az élet, a jó Isten nagyon felülírta határidőinket. A januári-februári összevont szám azért érkezett meg Önökhöz késve,

mert ahogy mondani szokás: „csőstül jött a baj”. Baleset, betegségek, koronavírus és számtalan kisebb-nagyobb probléma hátráltatta munkánkat.

A márciusi számot reményeink szerint már időben, március második hetében el tudjuk juttatni a dabasi háztartásokba.

Itt jön a képbe a következő visszatérő probléma. A Magyar Posta tavaly nyár óta nem kézbesít címzetlen küldeményeket, így a Dabasi Újságot sem. Azóta próbáljuk helyi

segítőikkel, vállalkozókkal megoldani azt, hogy minden utcába, minden háztartásba megérkezzen lapunk. Amennyiben azt tapasztalja, hogy Ön, lakókörnyezete nem kapják meg a Dabasi Újság éppen aktuális számát, kérjük, hogy jelezzék nekünk a 29/561-200-as telefonszámon, vagy a dabasiujssag@gmail.com e-mailcímen.

Megértésüket és türelmüket köszönjük!
Tisztelettel,

a Dabasi Újság szerkesztői

MEGHATÓ AJÁNDÉK A VÁROS ALSÓS DIÁKJAITÓL

„Amikor ezt az üzenetet írom, még nem tudhatom, hogy pontosan ki fogja kapni. De akárki is olvassa ezt, csak azt szeretném mondani, hogy a sok furcsa és rossz dolgok ellenére, amik mostanában történtek, a karácsony mindig is a szeretet ünnepe marad...”

– egy diák sorai –

„A karácsony nem emberi találmány, a karácsony Isten meglepetése. A karácsony olyan tempóval száguld felénk mint egy gyorsvonat, én meg szeretném lelassítani, hogy annál jobban élvezhessem.”

Carole Matthews, Szeress karácsonykor

Csupán pár sor, üzenet, idézet azok közül, melyeket a Zárdakert Idősek Otthonának lakói kaptak karácsony előtt. Dabas városának alsós diákjai ugyanis az önkormányzat kezdeményezésére képeslapokkal lepték meg időstothonunk lakóit. Nem akármilyen képeslapokkal! Egyedi, kézzel készült, saját gondolatokat, üzeneteket, és bizony sokszor könnyeket fakasztó és szívet melengető sorokat tartalmazó remekművekkel. A lakók, és a jókívánságokat felolvasó kollégák is mélyen meghatódtak a kezdeményezéstől, és maguktól a páratlan alkotásoktól.

Köszönjük szépen a gyerekeknek, a Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium diákjainak, az önkormányzat részéről az ötletadó munkatársaknak az



élményt, amit a képeslapok által idős lakóink kaptak!

Kocsis Edina intézményvezető

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI

Név	Született	Kor	Név	Született	Kor
Pap Teréz	1925. 01. 22.	97 éves	Forgács Mihályné (Farkas Rozália)	1927. 02. 16.	95 éves
Retkes Károlyné	1926. 01. 27.	96 éves	Gattyán Pál	1928. 02. 18.	94 éves
Takács Sándorné (Deli Margit)	1928. 01. 13.	94 éves	Lengyel Pálmé (Bodnár Margit)	1932. 02. 01.	90 éves
Téli Lászlóné (Szegedi Mária)	1928. 01. 16.	94 éves	Ihászi Józsefné (Fekete Erzsébet)	1932. 02. 02.	90 éves
Tar Béla	1928. 01. 17.	94 éves	Zakarné Szatmári Julianna		
Lánczos Lénárdné (Garajzski Veronika)	1931. 01. 01.	91 éves	(Szatmári Julianna)	1932. 02. 16.	90 éves
Szmerk Mihályné (Kosztolányi Mária)	1931. 01. 20.	91 éves	Molnár Jánosné (Lakos Julianna)	1930. 11. 12.	91 éves
Zsolnai Balázsné (Molnár Anna)	1930. 01. 06.	92 éves	Valentyik Sándorné (Balogh Erzsébet)	1930. 11. 15.	91 éves
Dormány Józsefné (Balázs Jolán)	1932. 01. 06.	90 éves	Sallai Istvánné (Majeczki Katalin)	1930. 11. 19.	91 éves
Kancsár Sándorné (Krizsán Julianna)	1923. 02. 15.	99 éves	Szegedi Pálné (Molnár Erzsébet)	1931. 11. 05.	90 éves
Balog Vince	1924. 02. 07.	98 éves	Szágos Istvánné (Garajzski Julianna)	1931. 11. 10.	90 éves
Forczek Jánosné (Gogolák Ilona)	1926. 02. 12.	96 éves			

Isten éltesse sokáig Önöket!

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK

2021 novemberében kötöttek házasságot:

november 26. Simon Péter–Csizi Ildikó Mónika
Mata Erik–Szondi Csilla Alexandra
Lakatos György–Kunu Erzsébet

2021 decemberében kötöttek házasságot:

december 2. Nagy Zsolt Vilmos–Péter Regina
december 3. Nyirádi László–Farkas Rózsa
december 4. Lantos Gábor–Molnár Enikő
Tóth Tamás–Méhes Krisztina
Miklós Gergely–Bekker Fruzsina
december 11. Mráz Milán–Boda Csilla
december 17. Kulima Csaba–Gecser Nikolett

2022 januárjában kötöttek házasságot:

január 14. Sós Ádám–Zsadányi Zsófia Fruzsina

40 éve (1981-ben) kötöttek házasságot:

december 19. Juhász József–Mátyás Karolina



30 éve (1991-ben) kötöttek házasságot:

december 7. Bennárik Attila György–Kardos Gabriella

25 éve (1996-ban) kötöttek házasságot:

december 7. Prigyeni Gábor–Süveges Krisztina
december 14. Németh Ferenc–Valentyik Ilona

20 éve (2001-ben) kötöttek házasságot:

december 7. Nagy László Ferenc–Kömüves Mária
december 15. Balog József–Bényei Ildikó

20 éve (2002-ben) kötöttek házasságot:

január 19. Farkas Csaba–Kecskés Erika

10 éve (2011-ben) kötöttek házasságot:

december 6. Horváth István Róbert–Hizsnay Tünde
december 15. Halász Attila–Sikari Edit

*Hosszú, boldog
házasság életet kívánunk!*

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

Baba	Anyja	Született	Baba	Hornyák Regina	2021. 12. 17.
David Tibor Milán	David Maringa	2021. 11. 05.	Orbán Gion János	Orbán Anikó	2021. 12. 18.
Vajda Attila	Boldizsár Andrea	2021. 11. 07.	Kovács Benett	Szecsó Anett	2021. 12. 29.
Béres Lara	Farkas Alexandra	2021. 11. 09.	Bálint Bella	Szekeres Enikő	2021. 12. 29.
Szpisjak Adél	Walter Katalin	2021. 11. 22.	Agócs Enikő Szandra	Noszlopy Bernadett Tünde	2021. 12. 31.
Török Héli	Varga Nikolett	2021. 11. 29.	Talapka Janka	Horváth Szabina	2022. 01. 03.
Méhes Dorina	Németh Katalin	2021. 11. 30.	Murguly Levente	Róth Johanna	2022. 01. 18.
Kálcza Levente	Czető Nikoletta	2021. 12. 02.	Bihari Bálint	Ozsváth Orsolya	2022. 01. 21.
Racsó Mateó András	Racsó Hajnalka	2021. 12. 03.	Schmotzer Máté	Pajor Erika	2022. 01. 22.
Kaszmán Dániel László	Kaszmán Tímea	2021. 12. 07.	Illés Jázmin Judit	Szesznyák Virág Judit	2022. 01. 23.
Opóczki Maxim	Majer Kinga	2021. 12. 08.	Gáspár Nataniel Pál	Kucsera Nikolett Renáta	2022. 01. 26.
Kovács Dávid	Marosi Enikő Nikolett	2021. 12. 11.	Orosz Janka	Péli Diána	2022. 01. 26.
Fabri Máté	Mákszem Henrietta	2021. 12. 13.	Furján Noel	Zsidi Karina Katica	2022. 01. 31.
Brita Blanka Zsuzsanna	Konkoly Vivien Tímea	2021. 12. 13.	Sós Lili Zsófia	Zsadányi Zsófia Fruzsina	2022. 02. 01.
Holu Panka	Molnár Edit	2021. 12. 15.			
Nagy Márton Károly	Vida Zsuzsanna	2021. 12. 16.			

Üdvözljük városunk legifjabb lakóit!

DABASI ÚJSÁG

Szerkeszti: a Polgármesteri Kabinetiroda | Engedélyszám: ISSN 1588-3906; 2063-1693 | Nytsz.: 02-0012 | Példányszám: 6500 |

Megjelenik: havonta | A szerkesztőség címe: 2370 Dabas, Szent István tér 1/B | Tel.: 06-29/561-211 | dabasiujsg@gmail.com

Hirdetések: telefon: 06-29/561-230 | E-mail: dabasiujsg@gmail.com

Kiadja: Pressman Nyomdaipari Bt. | Felelős vezető: Bálint Ferenc

Nyomdai előkészítés: Szűcs Mária Katalin | Nyomda: Pressman Bt., Dabas, Rozmaring u. 22. | Tel./fax: 06-29/365-564

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁS ÉS AZ ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS KITŰZÉSÉRŐL

Felhívom a T. Lakosság figyelmét, hogy a köztársasági elnök 2022. április 3-ára írta ki az országgyűlési képviselők általános választását. Ugyanerre a napra írta ki az alábbi 4 kérdésben elrendelt országos népszavazást is:

- Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek köznevelési intézményben a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozást tartsanak?
- Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekek számára nemi átalakító kezeléseket népszerűsítsenek?
- Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek fejlődésüket befolyásoló szexuális médiatartalmakat korlátozás nélkül mutassanak be?
- Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek a nem megváltoztatását bemutató médiatartalmakat jelenítsenek meg?

Választással és népszavazással kapcsolatos tudnivalókról az alábbi tájékoztatást adom:

Választópolgár a választási értesítőt lakcímeire 2022. február 11-ig kapja meg. Aki nem kapott vagy elveszítette, újat igényelhet a Helyi Választási Irodától.

Választásra és a népszavazásra azonos érvénnyel az alábbi kérelmek nyújthatók be:

- mozgásában, egészségi állapota vagy fogyatékosága miatt gátolt állampolgár továbbra is kérhet mozgóurnát. Az írásos kérelmet 2022. március 30-án 16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, azt követően a választás napján 12.00-ig az SZSZB-nél lehet leadni.
- Átjelentkezésre a kérelmet az állandó lakcím szerinti HVI-hez kell továbbítani. Az erre vonatkozó igényt legkésőbb március 25-én 16.00 óráig be kell juttatni a hivatalba.

2022. április 1-jén 16.00 óra után a névjegyzék lezárásra és kinyomtatásra kerül, ezt követően abba választópolgárt sem felvenni, sem törölni nem lehet.

Az értesítő, valamint a szavazóköri névjegyzék tartalmazza a választópolgár nemzetiségének megjelölését, ha a választópolgár legkésőbb 2022. március 18-án 16.00 óráig benyújtott kérelme alapján az országgyűlési képviselők választásának névjegyzékére is kiterjedő hatállyal szerepel nemzeti válogatású polgárként a központi névjegyzékben. A szavazóköri névjegyzékből a választópolgár nemzeti válogatású adatát töröltheti 2022. március 30-án 16.00 óráig.

A Nemzeti Választási Iroda a levélben szavazók névjegyzékébe azt a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárt veszi fel, aki a legkésőbb 2022. március 9-én 16.00 óráig benyújtott kérelme alapján szerepel a központi névjegyzékben.

Fogyatékkal élő állampolgár 2022. március 25-én 16.00 óráig igényelhet segítséget.

Külképviseleti névjegyzékbe való felvétel iránti kérelemnek legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 óráig kell megérkeznie.

Választási bizottság megbízott tagját legkésőbb 2022. március 25-én 16.00-ig lehet bejelenteni.

Jelölt- és listaállítás:

Jelölt szervezeteket, pártokat a NVI veszi nyilvántartásba. A jelölt számára igényelhető ajánlóíveket legkorábban 2022. február 12-én lehet átadni. Jelöltséghez 500 érvényes ajánlás gyűjtése szükséges. Egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb február 25-én 16.00 óráig, országos listát 2022. február 26-án 16.00 óráig lehet bejelenteni.

Az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság a bejelentett jelöltek – annak a jelöltnek a kivételével, amelynek

nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását 2022. február 25-én 16.00 óra után végzi el.

A Nemzeti Választási Bizottság a bejelentett listák – annak a listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását február 26-án 16.00 óra után végzi el.

Az országos népszavazások szavazólapjának adattartalmát a Nemzeti Választási Bizottság legkésőbb 2022. február 17-én hagyja jóvá.

Az a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár, aki 2022. március 9-én 16.00 óráig a szavazási levélcsomag személyes átvételét kérte, március 19-től a Nemzeti Választási Iroda elnöke által megállapított időszámban, valamint április 3-án a szavazás ideje alatt veheti át a szavazási levélcsomagot.

A választási kampány 2022. február 12-én kezdődik és április 3-án 19.00 óráig, a választás végéig tart.

A kampány eszközei:

- plakát
- jelölő szervezet vagy jelölt általi közvetlen megkeresés
- politikai reklám, politikai hirdetés
- választási gyűlés

Plakátot csak a vonatkozó jogszabályok és a közterület-használatról szóló rendelet előírásainak megfelelően lehet elhelyezni, és a választást követő 30 napon belül el kell távolítani.

Kérdéssel, kérelemmel fordulhatnak az HVI Irodához: Dabas, Szent István tér 1/B, tel.: +36-29/561-249, +36-29/561-220. Információt találhatnak a választással kapcsolatban a www.dabas.hu és a www.valasztas.hu honlapon.

*Rígóné dr. Roicsik Renáta
HVI/OEVI vezető*

HIRDETMÉNY

2022. április 3-án

6.00 órától 19.00 óráig

tartjuk az

**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK
VÁLASZTÁSÁT**

és az

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁST.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen szeretne szavazni,
2022. március 25-én 16.00 óráig átjelentkezhet,
vagy kérheti felvételét a külképviseleti névjegyzékbe.

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban
működő helyi választási irodához,
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

SZAVAZÓHELYISÉG VÁLTOZÁS!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Dabas 8. sorszámú szavazókör a Polgármesteri Hivatal hátsó épületéből, a Bartók Béla úti szakorvosi rendelőintézet épületébe kerül át.

Az épület hátsó bejárata akadálymentesített.

A 7. számú szavazókör továbbra is a Polgármesteri Hivatal főbejárata felől szavazhat.

Megértésüket köszönjük!

Rigóné dr. Roicsik Renáta
jegyző

**TISZTELT DABASI
LAKOSSÁG!**

2021-es évben számos figyelmeztetést küldtünk, melyben felhívtuk figyelmét az ingatlanon keletkezett csapadékvíz saját telken történő elszikkasztás fontosságára és arra, hogy szüntessék meg a csapadékvíz közterületre történő kivezetését a jogszabályoknak megfelelően. A vízgazdálkodásról szóló törvény értelmében a telken belüli csapadékvíz-elvezetés kialakítása nem az önkormányzat, hanem az ingatlantulajdonos feladata.

Helyszíni ellenőrzésünk során kiderült, hogy sokan továbbra sem tettek eleget kérésünknek. Ezúton ismételten figyelmeztetem, hogy a csapadékvíz közterületre történő kivezetést haladéktalanul szüntessék meg az alábbiaknak megfelelően:

- elsősorban az ingatlanon belül szikkassza el a csapadékvizet
- amennyiben ez nem lehetséges, meglévő árokba kivezetheti esztétikus módon a járda vagy kerítés alatt a talajban vezetett cső segítségével
- amennyiben nincs, úgy gondoskodjon az árok létrehozásáról, továbbiakban gondozásáról, karbantartásáról, ebben az esetben a fentebb írt módon a csapadékvizet belevezetheti.

Amennyiben a vízelvezető árok kialakításával kapcsolatban kérdése merülne fel, úgy a 06-29/561-215-ös telefonszámon vegye fel a kapcsolatot Kosztolányi Márkkal.

A csapadék-elvezetéssel kapcsolatosan további információt Zsiros Ádám nyújt, a 06-29/561-201-as telefonszámon.

Rendszeres ellenőrzésre és újabb kötelezés kiküldésére lehet számítani!

Aki eleget tett kötelezettségének és megszüntette a csapadékvíz kivezetését, ezúton is köszönjük!

Rigóné dr. Roicsik Renáta
jegyző

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

FEBRUÁR HAVI PROGRAMOK

A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

RENDEZVÉNYEK



Időpont: március 12. (szombat), 19 óra
Jegyek 200 forintos kedvezményes áron válthatóak az intézmény irodájában.
A rendezvény támogatója a Déryné Program.

FARSANGI TÁNCHÁZ

Időpont: február 19. (szombat), 17 órától a kicsiknek, 18 órától a nagyobbaknak
Az élőzenés kíséretéről gondoskodik:
Farkas Gábor és zenész barátai.



EGYÉB FOGLALKOZÁSOK:

NÉPTÁNCOKTATÁS:

Óvodás néptáncsoport: péntekenként, 16.00–17.00

Szakmai vezető: Csébi Orsolya

Cseperedő (kisiskolás) néptáncsoport:

péntekenként 17.00–18.00

Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor

Tilinkó néptáncgyűttes: hétfő és péntek, 17.30–19.00

szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor

NÉPI HANGSZER OKTATÁS:

kezdő citera: péntek 16.00–17.00

Szalmaszálak Citeracsoport: péntek 16.30–17.30

furulya: péntek 16.00–16.30

koboz: péntek 18.30–20.00

Szakmai vezető: Kovács László

Gyóni Géza Irodalmi Kör február 21. hétfő, 17.30–19.30 óra

Szenior Tánc szerdánként, 17.30 órától

Szépkorúak klubja: március 5. (szombat) 15.00

Ping-pong klub kedden 14.30–16.30 és

csütörtökön 16.00–18.00 óra között

Vision HipHop keddenként, 17.00–19.00 óra között

FELHÍVÁS!

Továbbra is várjuk a jelentkezőket népi énekes szakkörünkre!

A foglalkozások időpontja: csütörtök, 17 óra.

Vezeti: Rafael Henrietta.

További információ és jelentkezés:

06-30/383-2738

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

Könyvtárunk védettségi igazolvány nélküli is látogatható, azonban a maszk használata kötelező! Az aktuális járványügyi intézkedésekért keressék fel facebook-oldalunkat!

NE ŪLJ RAJTA,
HOZD VISSZA!!!

2021. június 1-jétől késedelmi díjat számítunk fel a régóta kint lévő könyvekre!

A késedelmi díj összege: 300 Ft/könyv/hó



KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ



DABASI MŰVÉSZETI SZAKKÖR

Szeretettel várunk minden képzőművészet iránt érdeklődőt Dabason a Kossuth Ház Galéria és Kerekes László Alkotóházban! Kezdők és haladók is jelentkezhetnek, mert a szakkör egyénre szabott. Mindenki az általa kedvelt témában és technikában kap segítséget.

HELYSZÍN: DABAS, KOSSUTH LÁSZLÓ U. 19.

A csoport létszáma korlátozott, csak előzetes jelentkezés alapján, a megadott elérhetőségek valamelyikén:

Agárdi Gabi képzőművész: 06 30 548 0362
Dágány Józsefné: 06 30 534 1138

www.facebook.com/agardigabi

DABASI MŰVÉSZETI SZAKKÖR

Időpont: – február 24. (csütörtök) 16.30 órától
szakmai vezető: Agárdi Gabriella, képzőművész

A foglalkozás nyilvános és részvételdíjas.

Bővebb információ és jelentkezés a 30/548-0362-es telefonszámon vagy az intézmény elérhetőségein.

Dabas Város Nyugdíjasklub (2370 Dabas, Bajcsy-Zs. u. 19.) minden hónap harmadik vasárnapján **15 órától tartja klubnapját.**

Ha arra jársz, térd be hozzánk!

KEDVES SZÜLŐK! TISZTELT ADÓZÓ ÁLLAMPOLGÁROK!

Az idei esztendőben is van lehetősége, hogy a 2021. évi személyi jövedelemadójának 1%-át felajánlja a „Napralforgó” Óvodai Alapítvány javára.

A Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda gyermekei óvodai körülményeinek javítása érdekében köszönettel fogadja támogatásukat, melyet a nyilatkozaton az alábbi adószám, ill. név feltüntetésével tehetnek meg:

Adószám: 18680638-1-13

Név: Napraforgó Óvodai Alapítvány

Felajánlásait előre is köszönjük a gyermekek nevében!

Fojta Piroska
alapítványi elnök

Mrázné Csernák Ilona
intézményvezető

KÖZÖSSÉGI SZÍNTEREK CÍMEI ÉS ELÉRHETŐSÉGEI

DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR

2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68. • Telefon: 06-70/396-2861
• E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com • Feldman Lászlóné, Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA

2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7. • Telefon: 06-29/367-160 • 06-70/396-2863, 06-70/490-4508 • E-mail: tajolo@dabas.hu; halaszmoriczkuria@gmail.com • Nyitvatartás: hétfő-péntek 8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény szerint • Munkatársak: Barsi Réka, Gomola Imréné, Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ

2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26. • Információ: Halász Móríc-z-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2370 Dabas, Szent István út 58. • Telefon: 06-29/360-237, 06-30/383-2738 • E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu
• Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu • www.kmkdabas.hu
• Nyitvatartás: hétfő-péntek: 9.00–20.00 óráig
• szombat: 10.00–18.00 óráig
• vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

2370 Dabas, Kossuth László u. 19. • Telefon: 06-29/362-545, 06-30/534-1138 • E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu
• Nyitvatartás: hétfő és péntek: 13.00–17.00 óráig, kedd-csütörtök: 9.00–17.00 óráig • Hétvégén előre egyeztetett időpontban!

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (rég-i Zalka óvoda) • Szakmai csoportvezető: Illy Noémi • telefon: 06-29/360-529, 06-30/438-2352 • E-mail: dabasikonvvtar@gmail.com • www.dabasikonvvtar.hu • A könyvtár téli nyitvatartás szerint üzemel:
hétfő-kedd, csütörtök-péntek: 9.00–17.00 óráig,
szerda: 13.00–17.00 óráig, szombaton: 9.00–12.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR

2370 Dabas, Lakos doktor utca 27. • Telefon: 06-70/337-0830
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu
• Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR

2370 Dabas, Bercsényi u. 1. • Telefon: 06-20/474-2443, Takács Lászlóné • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com
• Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR

2371 Dabas, Mánteleki u. 8. • Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
• E-mail: gogolakmariann@gmail.com, sarizarandokkozpont@gmail.com • Nyitvatartás: hétfő-péntek: 08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint
• Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, Maris Norbertné, Mráz Józsefné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA

FEBRUÁR-MÁRCIUS HAVI PROGRAMOK

HÉTFŐ

10.00 óra

SZENIOR AKADÉMIA ELŐADÁSAI

– február 21.

– Dr. Jászberényi József: Ne korhold a nagymamát, ne korhold a nagypapát!
A családok átalakulása a 20–21. században

15.30–17.00 óráig

MOZOGNI SOHASEM KÉSŐ!

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”

Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

18.00–20.00 óráig

HOBBY FOTÓSOK KLUBJA

Nagy Vilmossal

KEDD

9.00–16.00 óráig

ORIMAMI – papírvázslat nagymamáknak!

– március 8.

a foglalkozásokat vezeti Pállinkásné Balázs Tünde és Magyar Anita

17.00–19.00 óráig

DABASI DALKÖR

– felnőtt népdalkör próbái

Pavella Krisztina szakmai vezető

SZERDA

8.00–9.00 óráig és

MOZOGNI SOHASEM KÉSŐ!

SZENIOR LABDATORNA

Horváth Gabriella oktatóval

10.00–12.00 óráig

ANGOL NYELVOKTATÁS senioroknak

Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

17.00–19.00 óráig

TOLLÁSZKODÓK tollforgatók,

versfaragók köre – március 2, 16.

szervező: Viola Éva

CSÜTÖRTÖK

10.00–11.30 óráig

„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN

Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral

16,30–18,30 óráig

SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK

Faragó Ádám színész tanulóval

15.00–18.00 óráig

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

a MILOSZERNI VENDÉGHÁZBAN

Tavaszi virágok készítése papírból

– március 17.

Kajliné Ludányi Margit

foglalkozásvezetővel

14.00–16.00 óráig

– a szem és a kéz koordinációs tréningjei, kézimunka programok

Kajliné Ludányi Margit

foglalkozásvezetővel

HORGOLÓ KLUB – március 10.

TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE – február 24.,

március 24.

PÉNTEK

13.00 órától

MOZOGNI SOHASEM KÉSŐ!

– SZENIOR GYALOGLÁS

március 4., 18.

február 25. 18.00 órától

FARSANGI GATSBY PARTY

– visszarepítünk a charleston világába!

(járványügyi korlátozások esetén időpont:

március 26. szombat)

18.00–21.00 óráig **NÓTAEST a hölgyek**

köszöntésére – március 11.

Közreműködnek: Dabasi Dalkör, Kozma

Tamás nóta és harmónika

SZOMBAT

9.00–12.00 óráig

KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK KLUBJA

Vágó Péterrel

február 24., március 12., 24.

15.00–21.00 óráig

DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB

összejövele

– március 12.

klubvezető: Szabó Jánosné

14.00–18.00 óráig

ÉLMÉNYFESTÉS

– március 5, 19

foglalkozásvezető Viola Éva

15.00–19.00 óráig

GYÓNI GÉZA NYUGDÍJASKLUB

összejövele a Térségi Büszkeségpont- '56-os Emlékszobában

– február 26.(szombat), március 27.

(vasárnap)

klubvezető: Petróczy Attiláné

VASÁRNAP

15.00–19.00 óráig

TÁRSASJÁTÉKKLUB – IDŐSKORI

MEMÓRIAEDZÉS

– február 27., március 27.

Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

15.00 órától

GYÓNI EVANGÉLIKUS

EGYHÁZKÖZÖSSÉG FARSANGI

TEADÉLUTÁNJA

február 27. – gyermekeknek

15.00 órától

LUTHER MÁRTON EVANGÉLIKUS

NYUGDÍJASKÖR ÖSSZEJÖVELE

– március 20.

Klubvezető: Kecskésné Harmincz Jolán

Február 25-én 18.00 órától a Halász Móricz-kúriában

FARSANGI GATSBY PARTY

A „Gatsby-stílus” világszerte menő volt, gyöngnyakláncban, geometrikus nyomatú, szecessziós jelmezekben, art deco stílusú ruhákban, T-vonalú pántos magas sarkú cipőkben és merész fejpántokban, új divatot teremtve táncolt egy generáció New Yorktól Párizsig az 1920-as években...

Február 25-én, pénteken visszarepítünk a charleston világába!

A Gatsby stílusban berendezett épületben – fotó stúdióval, az 1920-as évek ruha, zene, tánc divatjával, egész estés programokkal, pezsgővel és desszertasztallal – várja az érdeklődőket BRAUN ÁGI fotós, az est háziasszonya.

Dresszkód: **GATSBY**

Belépőjegyek csak elővételben vásárolhatók
a Halász Móricz-kúriában, 2500 Ft/fő

(járványügyi korlátozások esetén időpont: március 26. szombat)



ILLÉS GYÖRGYI színművész, egyetemi oktató és önismereti szakember színjátszókört indít Dabason a Halász Móricz-kúriában, felnőttek számára.

A jelentkezőket 16 éves kortól 116 éves korig, mindenfajta előképzettség nélkül várja. A foglalkozások a professzionális színészkutatásából hozott technikák segítségével fejlesztik az önismeretet, figyelmet, koncentrációt, testtudatot és beszédet, empátiát, fantáziát, önbizalmat.

Segítségükkel, a hétköznapi életben és a munkahelyi környezetben egyaránt megküzdhetünk a kommunikációs akadályokkal, színházi jeleneteken keresztül közelebb kerülhetünk önmagunk és mások megértéséhez. A program készségeink, képességeink fejlesztését és sok nevetést ígér. Időpont: április 7-étől minden csütörtökön 19.00–21.00-ig.

A kétórás foglalkozásokon a részvételi díj 3000 Ft/fő. Jelentkezni lehet a „Színjátszókör Dabason” Facebook-oldalán, vagy személyesen a Halász Móricz-kúriában.



ANGOL NYELVOKTATÁS SZENIOROKNAK

A gyóni közösségi szintér az elmúlt évek során, a szenior akadémia mellett, egyre szélesebb programkínálattal kedveskedik az érdeklődő dabasi időseknek. Az angol nyelvoktatás korábban már működő csoportjára alapozva hirdettük meg a szeniorok kezdő angol tanfolyamát, szerdánként 10–12 óráig.

Az időpont leginkább a nyugdíjasok számára megfelelő, de bárki csatlakozhat, aki szeretné elkezdni, megalapozni, újrakezdni, vagy felfrissíteni tudását.

A csoport tagjai között vannak pedagógusok, akik német, vagy orosz nyelvet tanultak korábban. Van, aki külföldön élő unokájával szeretné tartani a kapcsolatot. Sőt vannak, akik az utazás kedvelői és nem szeretnék, ha „eladnák” őket külföldön.

Üdvözlés, bemutatkozás, vásárlás, utazás, időjárás, strand, piac, repülőtérről, posta, csak néhány a témák közül, amik a tananyagot képezik. A szokásos tempónál kicsit lassabban haladva, sok-sok ismétléssel és gyakorlással sajátítjuk el az angol nyelv alap szókincsét és nyelvtani szabályait.

Közben sokat viccelünk, nevetünk, és segítünk egymásnak a tanulásban. A szavak memorizálása, a mondatalkotás játékosan segíti agyunk karbantartását és ezzel fejleszti önbizalmunkat is. Most sincs késő elkezdni!

Sebján Emese



KARÁCSONYI ADOMÁNYGYŰJTÉS

A téli szünet előtti héten adományokat gyűjtöttünk iskolánkban két környékbeli kutyamenhely, az ócsai Szent Ferenc Állatotthon és Kolák Anikó újonnan megnyitott táborfalvai menhelye számára.

Diákönkormányzatos diákjaink lelkesen vettek részt az akció népszerűsítésében. Minden osztályban felolvasták a szívhez szóló felkérést a gyűjtésre, az árva, elhagyott, beteg kis állatok védelméért.

Az akció egy hétig tartott, melynek eredményeként 65 kg kutya- és macskatáp, konzerv és jutalomfalat gyűlt össze. A támogatók hoztak még ágyneműket és takarókat is. A gyűjtésben részt vettek iskolánk dolgozói, nappali- és esti tagozatos diákjai.

December 18-án szombaton délelőtt négy diákkal kiutaztunk a két menhelyre, és egyformán elosztva átadtuk az adományokat.

Iskolánkban folytatni fogjuk ezt a kezdeményezést és hagyományt szeretnénk teremteni. Rendkívül fontos, hogy az ifjúság figyelmét felhívjuk az állatvédelem fontosságára és a felelős állattartásra. A diákok ezáltal sokkal közelebb kerülnek érzelmileg a kis állatokhoz, hiszen a menhelylátogatás alkalmával kutyákat sétáltattak és kis kutyusokat dajkáltak. Munkájukat az iskola elismeri közösségi szolgálatként.



A továbbiakban tervezzük, hogy gyakrabban járunk ki a környékbeli menhelyekre társadalmi munkát végezni, és további adományokat fogunk gyűjteni az árva állatok javára.

Köszönet Horváth Dorka és Pusztai Vivien 13.N, Jurácsik Bence és Sztancsik Ádám 12.N, továbbá Gáspár Viven és Burcea Mirela Valentina 10.A osztályos tanulóknak, valamint Szóládi Erika szervező tanárnak.

„Amikor egy kézre volt szükségem, találtam egy mancsot.”
Szóládi Erika szervező és Stégner Péter igazgató



SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Eszközkölcsönzési lehetőség
a kommunikációjukban súlyosan akadályozott
emberek számára**

2022. január 31.

A **MONTÁZS** – A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése elnevezésű projektet (EFOP 1.9.2. –VEKOP-16-2016-00001) európai uniós támogatásból a Szociálpolitikai Innovációs Nonprofit Kft. valósítja meg. A projekt célja a fogyatékoságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások minőségének és hozzáférhetőségének javítása, a fogyatékos emberek életminőségének, önálló életvezetési képességének és társadalmi befogadásának növelése volt.

A kommunikáció alapvető emberi jog. Ennek megvalósulásában segíti a komplex kommunikációs igényű embereket az augmentatív és alternatív kommunikáció, az AAK. Az ehhez szükséges eszközök kölcsönzésére lesz lehetőség márciustól az ország hat városában.

A kommunikációs akadályok következtében nő az esély a kirekesztődésre és az elszigetelődésre. A komplex kommunikációs igényű személyek azok, akiknél a beszélt és írott nyelv súlyos mértékű zavara áll fenn. Az ő esetükben speciális, ún. AAK-eszközökkel és módszerekkel lehet segíteni, hogy meg tudják értetni magukat, és ezáltal önállóbb, teljesebb társadalmi részvételre válhatnak képessé.

A 3,3 milliárd forint uniós támogatásból megvalósuló MONTÁZS projekt egyik modellprogramja keretében az ő támogatásukra 2019-ben hat AAK-módszertani központ nyílt az országban, ahol közel három éven keresztül lehetett igénybe venni különböző augmentatív és alternatív kommunikációs szolgáltatásokat. A kölcsönzéssel kapcsolatos információk a projekt zárását követően a www.efportal.hu és a www.nszi.hu oldalon lesznek elérhetők.

További információ a MONTÁZS projektről:
<https://www.nfszk.hu/projektek/montazs-projekt>

Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft.
Projektiroda: 1138 Budapest, Váci út 191.
E-mail: kommunikacio.montazs@szinkft.hu
Honlap: www.szinkft.hu



RÖVID ISMERTETŐ AZ APRÓ TANÍTVÁNYOK REFORMÁTUS ÓVODÁRÓL

Tisztelt Szülők!

Az óvoda alapításakor gondolkodásunk alapját képezték, hogy melyek azok a dolgok, amik életünknek tartást, értelmet és célt adnak. Mi szorosán együttműködve a pótolhatatlan családi neveléssel törekszünk arra, hogy ezeknek eleget téve megfelelő értékrendet közvetítsük a hitéleti nevelés segítségével, református óvodánkban. Tesszük mindezt az óvodás gyermek életkorának, egyéni fejlettségének megfelelően, azon a nyelven, melyet ők értenek: a játék, a mese, a mozgás nyelvén. Az élmények, a megtapasztalás, a tevékeny mindennapok segítenek abban, hogy valós fejlődést érvényesítsünk.

A református óvoda áldásközvetítő hely. Ez nem csupán pár cselekedetében, tevékenységében, vagy nevelési eljárásában mutatkozik meg, hanem a teljes szellemiségében. Munkánk során Isten iránti tiszteletünk és szeretetünk vezérel. Ez megnyilvánul abban, hogy tudjuk mennyire fontos a gyermekkor, a gyermeki személyiség tiszteletben tartása, gyermekeink személyes elfogadása. A gyermeket úgy fogadjuk el, amint van és nem amint lennie kell. Az egyházi fenntartású óvodánkban a gyermeket körül öleli Jézus Krisztus szeretete, a dolgozóknak – magasan képzett pedagógusok, dajkák – ezt a szeretetet kell közvetíteniük a gyermekek felé. Éreznie kell a gyermeknek, hogy a szülein kívül Isten is szereti őt, fontos számára, vigyáz rá. Református óvodánkban a hitéleti nevelés a gyermek életének természetes része, amelytől ugyanolyan szabad lehet, mint más jellegű intézményekben. Viszont a gyermekek egy egyházi intézményben olyan lelki ráadást kapnak, amely egész életük során segíti őket és mással nem pótolható.

Az Apró Tanítványok Református Óvodában a hitéleti nevelés mellett, kiemelt szerephez juttatjuk az egészséges életmódra nevelést,

egészségfejlesztést. Ez azt jelenti, hogy az átlagos egészségnevelésnél kidolgozottabb program segítségével, amely a teljes nevelési évet átszövi, ültetjük el a gyermekekben az egészségesebb élethez szükséges tudásmagvakat, alakítjuk ki az igényüket az egészséges életvitel iránt. Már óvodás korban fontos, hogy megkezdjük a gyermek azon képességeinek, készségeinek alakítását, melyek által az egészségesebb kiválasztására tesszük őket képessé. Ez megnyilvánul többek között a kidolgozott mozgásprogramunkban, a táplálkozási, higiénés szokások alakításában, az emberi testtel való megismerkedésben, a környezettudatos magatartás formálásában, egyéb tervszerű projektekben.

Jézus azonban magához hívta őket, mondván:

„A gyerekek jöjjenek hozzám, és ne akadályozzák őket, mert ilyeneké az Isten országa.” (Lukács 18:16)

2022/2023-es nevelési évre az Apró Tanítványok Református Óvodába a beiratkozás időpontja várhatóan 2022. április 4–5. (2370 Dabas, Kossuth László u. 2.)

Nyílt nap időpontja: március második fele (későbbiekben tájékoztatást adunk erről)

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Azok a gyermekek is jogosultak részt venni az óvodai nevelésben, akik a jogviszony megkezdésére kapott naptól számítva hat hónapon belül töltik be a harmadik

életévüket. Nemcsak református gyermekek jelentkezését várjuk, hanem szeretettel várunk minden gyermeket kis-, középső- és nagycsoportos korosztályból is. Természetesen más intézményből való átjelentkezésre is van lehetőség.

Az óvodába történő beiratkozás személyesen történik az Apró Tanítványok Református Óvodában. Azokat a szülőket, akik az óvodai felvételi kérelmüket benyújtották, március 15-ig személyesen felkeressük. A beiratkozást megelőzően lehetőséget biztosítunk leendő óvodásainknak és szüleiknek, hogy nyílt napok keretében megismerkedjenek az eszközökkel felszerelt új intézményünkkel, és az intézmény tervezett dolgozóival.

Kérjük, hogy az óvodai beiratkozáskor hozzák magukkal

- a szülő személyi igazolványát,
- * a gyermek személyének azonosítására alkalmas dokumentumát (pl. személyi azonosító igazolvány vagy születési anyakönyvi kivonat), valamint TAJ-kártyáját,
- * a szülő és a gyermek lakcímkártyáját, tartózkodási helyét igazoló dokumentumát,
- * nem magyar állampolgárságú szülők/gyermekek tartózkodási jogcímét igazoló dokumentumát,
- * szakértői bizottsági véleménnyel rendelkező gyermek esetében a szakértői vélemény másolatát,
- kötelező oltásokról szóló egészségügyi könyvét.

Az óvodai felvételnél elsőbbséget élveznek az óvodai felvételi kérelmet beküldő szülők.

Fb: Apró Tanítványok Református Óvoda

e-mail: refiovi.dabas@gmail.com

tel.: 06-30/119-0480

Áldás Békesség!

Apró Tanítványok Református Óvoda



„GÖNCÖLJ A FÖLDÉRT”

A GYÓNI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Iskolánk 2016 óta viseli az ÖKO Iskola címet. Arra törekszünk, hogy a gyerekeket tevékenyten neveljük a környezettudatosságra. Bízunk abban, hogy ezek az apró szokások (pl.: szelektív szemetgyűjtés) a jövő nemzedékének már természetesek lesznek, és beépülnek a hétköznapjaikba.

Ebben a tanévben a textil újrahasznosításának fontosságára hívtuk fel a figyelmet: 2021. december 15-én iskolánk részt vett a Sulizsák Programban, használt ruhát gyűjtöttünk. Így iskolánk alapítványa egy szép összeggel gyarapodhatott.

Köszönjük a szülőknek, a gyerekeknek és a kollégáknak a lelkes „göncölést”!

Balázné Hábli Ágnes



MIT ÉR EGY HANG?

*„Mit ér egy hang, mondd hangszer nélkül árván?
Mit ér egy hang, mit nem kap szárnyra szél?”*

Mit ér egy hegedű a megszólaltatója nélkül? Mit ér Major Melinda, iskolánk volt diákjának, (jelenleg a váci zeneművészeti iskola tanulójának) gyönyörű hegedű játéka, ha közönség, hallgatóság nélkül történik? Vagy Kövesdi Hédi éneke a Szépség és Szörnyeteg kapcsolatáról, ha a hangja nem találja meg, nem érinti meg azokat az embereket, akik hallhatják és láthatják őt? Mit ér a tánc, ünnepi viselet, ha nincs, akinek bemutatassuk?

2020 óta ezek a szépségek az iskolában korlátozott lehetőségek között érvényesülhettek. Így a tehetséges diákok gondozása vagy akár a tehetségkeresés igen szerény módon történhetett.

E ténynek, vagyis a pandémiának a mentális következményei mindannyiunk számára romboló hatással bírtak. De nekünk, pedagógusoknak mégis a jelenlegi körülményeket figyelembe véve kell nemes feladatainkat ellátni.

Nemcsak a diákok szerepeltetése, az intézménynek némi saját pénzforráshoz juttatása volt a Gyóni Géza Általános Iskolában megrendezett Jótékonysági Bál célja, hanem a közösségi élmény, a szórakozás, a kikapcsolódás megteremtése is. Január 29-én, immár 22. alkalommal szerveztük meg - szülők, tanárok, diákok együtt - ezt a bált. Rendszerességét csak az előző év törte meg.



Köszönjük mindenkinek, aki belépőjegy vásárlásával, aktív táncával és a sok tombola vásárlásával jelentősen támogatta iskolánkat. Köszönjük a tombolatárgyak felajánlását, a sok egyéni hozzájárulást. Köszönjük a szereplők előadását, a Presszó Band zenekar fergeteges talpalávaló zenéjét, Bor Tamás diszkóját, a közkonyha finom vacsoráját. Valamint köszönet a háttér munkát végzőknek, akik megteremtették számunkra a báli hangulat feltételeit.

Összegezve egy remek hangulatú táncmulatság résztvevői lehettünk. Elfeleltük a napi gondokat, kikapcsolódtunk, örültünk egymásnak, s örültünk az ÉLETNEK.

Iskolavezetőség




DABAS
DELI · BISTRO

Első alkalom:

22 | 02 | 28

18.00 óra

KUKTA

Matiné 

a Dabas Deli Bistro-ban

További időpontok: 2022. 03. 07. | 03. 21. | 04. 04. | 04. 11.

Bővebb információk:



Dabas Deli · Bistro



kuktamatine@dabasbistro.hu

A DABASI HELYTÖRTÉNET JELENTŐSEBB

– **310 éve,** 1712-ben, Léván dabasi Halász Péter feleségül vette a helyi Bottyán családból származó geresgáli Bottyán Katalint, s ők lettek a Halász család gyóni ágának alapítói. Házasságukból négy gyermek született: Mária (1714), Zsigmond (1717), Borbála (1719) és Péter (1723).

– **230 éve,** 1792. december 15-én, Gyónon elhunyt dabasi Halász Zsigmond, a korszak katonalegendáinak egyike, aki 1743 és 1773 között a porosz hadseregben szolgálva az ezredesi rangig jutott. Nemzetközi kitekintésben is jelentős pályafutását ma is számon tartja a hadtörténeti szakirodalom.

– **225 éve,** 1797. április 16-án elhunyt Takáts Ádám, Gyón község református lelkésze, aki korának elismert egyházi műfordítója és szerzője volt. Kiadott műveinek többsége közel egy évtizedes gyóni szolgálatához kötődik. Utolsó munkája halálának évében került az olvasókhoz.

– **220 éve,** 1802. január 14-én kötött házasságot az alsódabasi református templomban Takáts Éva írónő és Karacs Ferenc rézmetsző-művész.

– **220 éve,** 1802. február 20-án az alsódabasi Szalay János és házastársa, Tasnády Székely Katalin alapítványi adományukkal támogatták a debreceni református főgimnázium árva és szegénysorban élő diákjainak tanulását.

– **220 éve,** 1802. szeptember 19-én, Monokon született Kossuth Lajos, a magyar történelem legnagyobb hatású politikusainak egyike.

– **205 éve,** 1817. február 19-én született Sátoraljaújhelyen Kossuth Zsuzsanna, aki idős szülei gondját viselte a család alsódabasi éveit alatt.

– **205 éve,** 1817. november 26-án született Alsódabason Halász Géza orvos, politikus, országgyűlési képviselő, a dabasi szakorvosi rendelőintézet névadója.

– **185 éve,** 1837. május 5-én éjszaka tartóztatták le Kossuth Lajost a zugligeti „Isten szeme” fogadóban. A budai várba hurcolták és a lakásán házkutatást tartottak.

– **185 éve,** 1837. szeptember 7-én, Alsó-Dabason Balogh István (1790-1873) társulata Molière „Botcsinálta doktor” című darabját mutatta be, mely szakirodalmi adatok szerint az első dabasi színházi előadás volt. Másnap Shakespeare Rómeó és Júliája is színre került.

– **180 éve,** 1842. február 20-án, Diósjenőn született Szentgyörgyi István, a kolozsvári színjátszás legendás alakja, egykori alsódabasi rektor-tanító.

– **170 éve,** 1852. december 28-án hunyt el Brüsszelben özv. Kossuth Lászlóné Weber Karolina, Kossuth Lajos édesanyja.

– **145 éve,** 1877. szeptember 14-én Kossuth Lajos levélben köszönte meg Zlinszky Istvánné Lajos-napi ajándékát, a Kossuth László alsódabasi sírjáról gyűjtött vadvirágkoszorút. E gesztus és levélváltás hatására Zlinszky Istvánné országos gyűjtést indított Kossuth László méltó síremlékének állítására.

– **140 éve,** 1882. január 26-án, Budapesten, életének 48. évében elhalálozott özv. Lisznyai Damó Kálmánné szül. dabasi Halász Ida asszony. Január 28-án, Gyónon a családi sírboltban helyezték örök nyugalomra.

– **140 éve,** 1882. január 30-án, életének 66. évében elhunyt dabasi Halász Hermína, a család egyik jótevője. Február 1-én az alsódabasi sírkertben nyert örök nyugalmat. „Béke lengjen sírja felett, emléké a tudományok oltárára, az egyház és közintézetek számára tett nagymérvű áldozatai századokon keresztül fogják hirdetni a késő nemzedékeknek” – hirdeti gyászjelentése.

– **140 éve,** 1882. augusztus 15-én hunyt el Gyónon Dabasi Halász Boldizsár reformpolitikus, országgyűlési képviselő.

– **120 éve,** 1902. október 14-én, Budapesten elhunyt Kossuth Lajos húga, Ruttkayné Kossuth Lujza, a dabasi Kossuth hagyományok egyik alapozója.

– **115 éve,** 1907. augusztus 28-án, élete 85. évében elhunyt özv. Szucsánszky Györgyné sz. dabasi Halász Mária úrnő, az alsódabasi

római katolikus templom építésének kezdeményezője és mecénása. Augusztus 30-án az alsódabasi családi sírboltban nyert örök nyugalmat.

– **110 éve,** 1912. november 3-án jelent meg először nyomtatásban a „Sopron” című lapban Gyóni Géza híres antimilitarista verse, a „Cézár, én nem megyek”. Első alkalommal maga a költő szavaltta el október 26-án a Frankenburg-kör irodalmi estjén.

– **105 éve,** 1917. január 18-án a Budapesti Hírlap az alsódabasi ifjúság jótékony célú műkedvelő előadásáról adott számot. A Dinnyés Lajosné által szervezett előadás 3183 korona 28 fillér tiszta jövedelmét a gyóni hadiárvaház javára ajánlották fel.

– **105 éve,** 1917. június 25-én hunyt el Krasznajarszkan Gyóni (Áchim) Géza költő. Utolsó versét tíz nappal korábban, a hadifogolykórház falára írta.

– **100 éve,** 1922. március 18-án özv. Halász Zsigmondné kezdeményezésére a gyóni és dabasi hölgyek kenyérrel, pogácsával, sültkel és borral vendégelték meg a Keleti pályaudvarra befutó hadifogolyvonat 280 megtörtén, kimerülten hazaérkező utasát. A honvédelmi miniszter néhány nappal később Alsódabas főszolgabírójának küldött levelében mondott köszönetet a honleányok gesztusáért.

– **100 éve,** 1922. május 28-án, Lajosmizsén a körzet választói szavazattöbbséggel képviselői mandátumhoz juttatták dr. dabasi Halász Móric földbirtokost, az Egységes Párt jelöltjét Kállay Ulul és Bozóky Géza ellenében.

– **100 éve,** 1922-ben a környéken leginkább iparosodott Gyón községben iparoskört alapítottak. A Gyón és Vidéke Általános Ipartestület első elnökének Harsányi Sándort, alelnökének id. Kiripóczki Andrást, jegyzőjének Boromissza Károlyt választották meg.

– **95 éve,** 1927. június 26-án ünnepélyes keretek között avatták fel Gyóni Géza ma is ismert emléktábláját a szülőházon. A délutáni órákban Dabas-szőlő területén a Parragh-pince lejárataánál is emléktáblát

ÉVFORDULÓI 2022-BEN

helyeztek el, mely a II. világháborúban megsemmisült.

- 90 éve, 1932. szeptember 9-én a tanévnyitóval megkezdte oktatótevékenységét az alsódabasi nyilvánosjogú magánpolgári fiú és leányiskola. Az intézmény közel egy évtizedig szolgálta a térség ifjúságát, működése az 1940–41-es tanévvel zárult.

- 85 éve, 1937. április 19-én repülőstarttal, 273,244 km/h sebességgel új világrekordot futott a gyóni pályán Eric Fernihough angol versenyző. Még ugyanezen a napon az oldalkocsis kategória világrekordját is megjavította (220,588 km/h).

- 85 éve, 1937. augusztus 29-én, Gyónon született Murányi László szerkesztőriporter, műsorvezető, egyetemi tanár, városunk díszpolgára.

- 80 éve, 1942. április 2-án született Budapesten dr. Heneráry László gyógyszerész, városunk díszpolgára.

- 75 éve, 1947. március 14-én került a kormányba honvédelmi miniszterként Dinnyés Lajos, alsódabasi kiscgazda politikus, pozícióját 1947. szeptember 24-ig töltötte be.

- 75 éve, 1947. május 31-én választották miniszterelnökké Dinnyés Lajost. A kiscgazda politikus kormányfői beosztását 1948. december 10-ig látta el.

- 70 éve, 1952. július 7-én született Budapesten Tokai László, városunk posztumusz díszpolgára, aki 18 évig volt választókerületének önkormányzati képviselője.



- 65 éve, 1957. szeptember 5-én hajtották végre a sári illetőségű, '56-os Szmrek Benjámint halálos ítéletét a budapesti Kisfogházban.

- 65 éve, 1957. október 25-én hajtották végre a halálos ítéletet Balla Pál, Harmincz István és Lakos János '56-os gyóni mártírokon.



- 50 éve, 1972. november 2-án avatták fel a Dabasi Nyomda beruházásának I. ütemében, 134 millió Ft költséggel elkészült három épületet. Egyidejűleg a II. ütem új gépcarnoká-



nak alapkötetételére is sor került.

- 45 éve, 1977. július 13-án hunyt el Ócsán Falu Tamás költő, író, aki 1951 és 1961 között közjegyző volt Dabason.

- 45 éve, 1977. október 9-én avatták fel a gyóni köztemetőben Áchim Mihály (1848–1911) evangélikus lelkész, Gyóni Géza édesapja síremlékét, mely a Nagyközségi Tanács és a Gyóni Géza Baráti Kör támogatásával létesült.

- 40 éve, 1982. november 9-én a venezuelai Caracasban, a Sportlövő Világbajnokság standardpisztoly számában 590 körrel egyéni világbajnokságot nyert Balogh Pálma, míg a Balogh Pálma, Kányai Gabriella, Kotroczonek Jakab Márta összetételű magyar csapat a második helyen végzett. Decemberben Balogh Pálmát választották az év magyar sportlövőjének és az év magyar sportolónőjének.

- 30 éve, 1992. március 19-én a magyar nemzet egyik legfontosabb történelmi emlékhelyén, a rákoskeresztúri Új köztemető 301-es parcellájában –exhumálás után, méltó körülmények között – ünnepélyesen újratemették az 1956-os forradalom három gyóni mártírját: Balla Pált, Harmincz Istvánt és Lakos Jánost.

- 30 éve, 1992. december 28-án a Pest Megyei Hírlap rövidhírben adta közre, hogy névadó ünnepséget tartottak Dabason, a városi rendelőintézetben. A lakosság és a helyi orvosok óhajára a település nagy szülőtte, dr. Halász Géza orvos-akadémikus nevét vette fel az intézet.

- 20 éve, 2002 júniusában, a költő szülőházának szomszédságában, Dabas Város Önkormányzata támogatásával megnyílt a Gyóni Géza Emlékszoba.

- 20 éve, 2002-ben a Luther utcában megnyílt a Gyóni Tájház. Az 1835-ben épült parasztház kiválóan megőrizte korának jellegét. Tulajdonosa halála után vált eladóvá, az Önkormányzat pedig pályázati forrás felhasználásával megvásárolta, szakszerűen felújította, majd a Gyóni Géza Nyugdíjas Klub lelkes tagsága segítségével bebútorozta, felszerelte.

- 20 éve, 2002. december 11-én, Budapesten, életének 95. évében elhunyt dr. Halász Mihályné szül. Szánthó Erzsébet, városunk díszpolgára. Temetésére 2003. január 10-én került sor, az alsódabasi református temető családi sírboltjában helyezték örök nyugalomra.

- 15 éve, 2007. június 23-án a Dabasi Sportcsarnokban elementáris sikerrel mutatta be az Áldos Hagymányörző Kulturális Közhasznú Egyesület által szervezett amatőr társulat a Szörényi-Bródy szerzőpáros legendás „István, a király” című rockoperáját. Az újabb teltházas előadásra december 2-án, a Szeretet és Összetartozás Ünnepeinek jegyében került sor.

- 15 éve, 2007. július 30-án szólalt meg először a Rádió Dabas.

- 5 éve, 2017. december 16-án a Magyar Tudományos Akadémia Disztermében posztumusz Magyar Örökség Díjban részesült Gyóni (Áchim) Géza költészete és patriotizmusa. A díj megkoronázta a mi költőnk halálának 100. évfordulójára meghirdetett és szervezett Emlékév színvonalas eseménysorozatát.

Összeállította: Valentyik Ferenc

JANUÁR 27.

A HOLOKAUSZT ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

A holokauszt egy olyan tragédia, amit sosem felejthetünk el. Emlékeznünk és emlékeztetnünk kötelességünk, hiszen így rójuk le tiszteletünket az elhunytak előtt, hogy sose felejtjük mindazt, ami megtörténhetett velük.

Ezen a napon emlékezünk a holokauszt 144 dabasi áldozatára is, egy olyan közösségre, mely több évszázadon keresztül élő szövete volt a településnek, értéket teremtett, de a világháború után megszűnt létezni.

2005-ben az ENSZ közgyűlése úgy határozott, hogy ennek hivatalos keretet is biztosít. Ekkor született meg a holokauszt áldozatainak emléknapja, január 27-e, ami egyben a második világháború legnagyobb megsemmisítő tábora, az auschwitzi haláltábor felszabadításának az évfordulója. Az emberiség történelmét számtalan szörnyűség övezi, és ami összeköti ezeket a szörnyű és kegyetlen tetteket, az az érthetlenség. Mert azt vajon milyen észérvekkel magyarázza meg bárki, hogy több millió embert, köztük millió számra gyermeket és időskorú polgártársakat, tervszerűen és kegyelmet nem ismerő módon legyilkolnak? Erre a kérdésre nem létezik válasz. A január 27-i emléknap éppen ezért született: hogy emlékezzünk és tiltakozunk a diszkrimináció és a jogfosztás bármely formája ellen, hogy ez a szörnyűség soha többé ne fordulhasson elő.

dr. Erdélyi Zsolt

MESEMONDÓSIKER

A november 26-án Maglódon megrendezett Regionális Mesemondó Versenyen Kalmár Orsolya, a Gyóni Géza Általános Iskola 3/b. osztályos tanulója második helyezést ért el.

Gratulálunk!



AZ OMIKRON-



Az omikron variáns Dél-Afrikában indult rohamos terjedésnek 2021 novemberében, az omikront még ugyanebben a hónapban kimutatták több európai országban is. Míg a delta variáns viszonylag lassan jutott el Magyarországra, addig az omikron 7-10 nappal az Egyesült Királyság után már itthon is felbukkant. Szakemberek szerint az ötödik hullám az omikron megjelenésével indult el, a delta-hullám szépen lecsengett. Nagyjából a betegeknek jelenleg húsz-harminc százaléka lehet az, amelyik delta-variánssal fertőződött, és ez az emelkedés, amelyet újév óta látunk, egyértelműen az omikron-variánsnak köszönhető.

Az omikron variáns terjedésének gyorsasága alapján jelentősen fertőzőképesebb az eddigi variánsoknál, még a korábban dominánsnak bizonyuló deltával szemben is. Az omikronnal fertőzöttek enyhébb tüneteket tapasztalnak, mint ami a korábbi variánsokra jellemző volt. Ennek okai lehetnek, hogy a vírus változott meg olyan módon, hogy csak enyhébb megbetegedést okozzon a hordozóinak. De az enyhébb lefolyás oka lehet az is, hogy a betegek között több a fiatal vagy az, hogy a fertőzöttek között egyre nagyobb azoknak az aránya, akiknek van valamilyen szintű

TÖRTÉNET



védettsége a vírussal szemben korábban átvészelt fertőzés, vagy védőoltás miatt. Az omikronnal kapcsolatos aggodalomra ad okot az, hogy az összegyűjtött nagyszámú mutáció (csak a tüskefehérjében több mint 30 az eredeti vírushoz képest) miatt a vírusnak ez a jelentősen megváltozott formája esetleg kijátszhatja a korábban átvészelt fertőzéssel szerzett védettségünket. Sokaknál gyorsabban okoz megbetegedést, tehát nem 4-5 nap a lappangási ideje, hanem akár 2-3 nap is lehet, a lefolyása emiatt gyorsabb, mint a korábbi változatoknak, azaz könnyen elképzelhető, hogy egy héten belül mindenki meggyógyul a betegségből. Szlávik János szerint az omikron-variáns terjedése azért ilyen gyors, mert máshogy jut be a sejtbe. A rengeteg mutáció, ami a vírus felszínén keletkezett, azt a célt szolgálja, hogy máshogy jusson be az emberi sejtekbe, így gyorsabban tud szaporodni.

A koronavírus-megbetegedések 87 százalékát az omikron variáns okozza, ennek a mutációnak a fertőzőképessége rendkívüli, azonban a védőoltás jelentősen enyhítheti a betegség lefolyását – nyilatkozta az országos tisztifőorvos. A szakember szerint azok vannak a legnagyobb veszélyben, akik

még nem kapták meg a védőoltást, hiszen minden koronavírus elleni oltás növeli a szervezet immunválaszát, így a védelmet is. Azt javasolta, hogy minden 12 évesnél idősebb ember kérje a védőoltás harmadik adagját, ha a második dózis beadása óta négy hónap eltelt. Akik átestek a betegségen, valamilyen fokú védettséget szereztek, de ez a védettség rövid ideig tart és nem elégséges.

Az eddigi Covid-variánsoknak három jellemző tünete van: magas láz, folyamatos köhögés, szaglászavar és/vagy az ízérzékelés elvesztése, megváltozása. Akinél a koronavírus három hagyományos tünete jelentkezik, a lehető leghamarabb teszteljen, illetve forduljon orvoshoz.

A korai jelentések szerint az omikron fő tünetei:

- torokkaparás (torokgyulladás nélkül)
- száraz köhögés
- extrém mértékű fáradtság
- enyhébb izomfájdalmak
- éjszakai izzadás
- hát- és derékfájás

Ha ezen tünetek bármelyikét észleljük magunkon, értesítsük orvosunkat. A PCR-tesztek ugyan pontosabbak, de a gyógyulást követően is pozitívak maradhatnak. A panaszok kezdetétől négy-öt napig lesznek pozitívak a gyors tesztek.

Az oltott és a betegségen átesett személyek magas száma miatt, korai enyhének nevezni az omikront. Az omikron speciális tulajdonsága, hogy nagyon fertőző. Gyakori hiba, hogy a COVID-ra olyan betegséggént gondolunk, ami csak az idősekre és a betegekre veszélyes. Egy gyorsabban terjedő vírus sokkal több halálesetet okozhat, még akkor is, ha gyengébb.

Az oltás fontos, hiszen saját magunkat és a környezetünket is védjük vele, emellett a vírusvariánsok kialakulásának megakadályozásában is segít. Ropant fontos a harmadik oltás felvétele, a természetes vírusfertőzés után hosszú védettség nem alakul ki, három-négy hónap után csökken az

immunitás. Mivel sokan már augusztusban beadatták a harmadik oltást, szakemberek véleménye szerint ajánlott az időseknek, az immunhiányosoknak és a krónikus betegeknek, hogy a negyedik oltást is felvegyék.

Amit otthon emellett tehetünk, az a C- és D-vitamin, valamint cink szedése. D-vitaminból 3000 mg/nap, C-vitaminból 2000 mg/nap, cinkből pedig 10 mg/nap az a mennyiség, amire szükségünk van. Azoknak, akik olyan rizikófaktorokkal küzdenek, mint az elhízás, cukorbetegség, krónikus szívbetegség, vesebetegség, legyen kéznél véroxigénszint-mérő, és amennyiben a mérési eredmények szerint elkezd csökkenni a véroxigénszintjük (normális 96-100%), kérjenek orvosi segítséget. 88% alatti érték esetén sürgős orvosi ellátás szükséges.

A koronavírus miatti karanténkötelezettség idejét lerövidítette a kormány, felnőtteknél hét nap a karantén, öt nap után, tünetmentesség esetén, negatív koronavírus-teszttel „lehet szabadulni”. A karantén elhagyásának feltétele, hogy a beteg legalább 3 napja láztalan és légúti tünetektől mentes legyen. Egy háztartásban élőknel, ha az elkülönítés nem megoldható és az illető oltatlan, a beteg 7. napját követően 7 napig a kontakt nem hagyhatja el a tartózkodási helyét.

Február 15-étől az a 18 éven felüli minősül oltottnak, aki megkapta a koronavírus ellen a harmadik oltást, valamint az, aki két oltást kapott és a másodikat hat hónapon belül. A 18 éven aluliaknál a két oltás elegendő. A harmadik oltást négy hónap után lehet felvenni, de hat hónapon belül ahhoz, hogy az igazolvány érvényessége megmaradjon, mindenkinek fel kell vennie. Ha valaki 2 oltást követően lesz fertőzött, akkor a fertőzés igazolásától számított 6 hónapig lesz érvényes az igazolványa.

A megerősítő, 3. oltás után az igazolvány korlátlan ideig lesz érvényes. A jelenlegi igazolványok cseréjére nincs szükség.

*Dr. Rápolthy Hajnalka
és Dr. Rápolthy Réka*

EGYHÁZAINK HÍREI

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

GYÓNI, SÁRI, SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

TÉLI MISEREND

- Gyón: hétfő, csütörtök – 17.00 óra
szombat – 18.00 óra
vasárnap – 11.00 óra
- Dabasi-Szőlők: vasárnap – 9.00 óra
- Sári: kedd, péntek és szombat – 17.00 óra
vasárnap – 10.00 óra

Az óraátállítással március 27-től a nyári miserend lép életbe.

- Február 27-én vasárnap a Dabasi-szőlői szentmisében megemlékezünk a 10 éven belül februárban elhunyt szeretteinkről.
- **Nagyböjt pénteklein együtt imádkozzuk a kereszttut templomainkban:**
 - Gyónon 17.00 óra
 - Sáriiban 17.00 óra
 - Dabasi-Szőlőben 17.00 óra
- **Hamvazó szerdai szentmisék:**
 - Sári 10.00 óra
 - Gyón 17.00 óra

Ügyfélfogadási idő mindkét helyen változatlan.

Ország Tibor plébános

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

- vasárnap 9.30 órától szentmise;
11.00 órától diákmise;
 - csütörtök 17.30 órától igeliturgia,
 - péntek 17.00 órától szentmise,
 - szombat 17.00 órától előesti szentmise.
 - Hamvazószerdán (márc. 2.) 17.00 órától szentmise
- Bővebb információ a templom előtti hirdetőablán és a honlapunkon: www.alsodabasplebania.hu. A szentmisékre, összejövetelekre mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

- minden vasárnap 10.00 órakor istentisztelet a templomban
- március 6. vasárnap, 10:00 órától böjt 1. napi úrvacsorás istentisztelet a templomban

- minden kedden 17.00 órától konfirmációi előkészítő a parókian
- február 23., március 9. szerda, 17:00 órától szerda délutáni áhitat a templomban

Lehetőség van azon testvérek részére beteg-úrvacsorát kérni, akik egészségi állapotuk miatt nem tudnak eljönni az istentiszteletre a gyülekezeti közösségbe. A gyülekezet lelkipásztora mindenkit megkeres, aki jelezte ezt az igényt és személyesen viszi el a beteg testvérek részére az úrvacsorát. Ezt az igényt a lenti elérhetőségek egyikén lehet megtenni.

Minden alkalmunkon a maszkviselés és a hatályban lévő járványügyi intézkedések betartása kötelező.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit!

Hivatali idő: kedd. 15.00 és 18.00 óra között; tel.: 06-29/362-280; 06-30/119-04-80; e-mail: refdabas@gmail.com

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

- február 21. hétfő, 10.00 órától Zárdakert Idősek Otthonában, 11.00 órától Átrium Idősek Otthonában Istentisztelet
- február 27. vasárnap, 10.00 órától Istentisztelet a gyülekezeti házban, 15.00 órától szeretetvendégség + tombola
- március 2-4-ig, szerdától péntekig 18.00 órától böjti evangelizáció a gyülekezeti házban
- március 6. vasárnap, 10.00 órától böjt 1. vasárnapi és biblia vasárnapi istentisztelet a gyülekezeti házban úrvacsoraszóval, 15.00 órától szeretetvendégség + tombola a gyülekezeti házban.

ÁLLANDÓ ALKALMAINK

- vasárnap 9.00 órától konfirmáció-előkészítő (8. osztály 1. csoport),
 - 10.00 órától felnőtt istentisztelet a gyülekezeti házban
 - 10.00 órától gyermek istentisztelet
 - kedd 17.30 órától felnőtt konfirmáció-előkészítő (kéthetente)
 - szerda 15.00 órától gyülekezeti bibliaóra,
 - csütörtök 16.00 órától konfirmáció-előkészítő (7. osztály 2 csoportban)
 - péntek 17.00 órától felnőtt hittanoktató képző két csoportban
- A Zsinat határozata értelmében az újabb járványra való tekintettel megkérjük a Testvéreinket, hogy az alkalmainkon mindenki szájmaszkban vegyen részt az ünnepi istentiszteleteken!

**Ne félj, mert megváltottalak!
Neveden szólítottalak,
enyém vagy!**

Ézsaiás, 43,1



EGYHÁZAINK HÍREI

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Sok szeretettel hívjuk Testvéreinket az alábbi alkalmainkra:

- **Istentisztelet:** minden vasárnap 10.00 órakor.
- **Nyugdíjas kör:** február 20., vasárnap, 15.00 óra, Halász Móríczkúria
- **Kórus:** péntek, 16.00 óra

FARSANGI SZERETETVENDEGSÉGEK:

- február 20., vasárnap, 15.00 óra, Halász Móríczkúria
- február 27., vasárnap, 16.00 óra, gyerekek farsangja, Halász Móríczkúria
- **Irodai órák, lelkesi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok befizetése:** szerda 16.00–18.00 óráig a gyülekezeti házban. Szeretettel tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy az iroda a parókia felújítása miatt átköltözött a gyülekezeti házba. A lelkesi és irodai munkák így ott zavartalanul folynak tovább.

A befizetés átutalással is lehetséges ezen a gyülekezeti számlaszámon:

Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989

Köszönjük az adományokat, gyülekezetünk támogatását!

Elérhetőség: Balog Eszter lelkes, tel.: 06-20/824-2019

Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

Gyóni Evangélikus Gyülekezet

HA KÜLÖNLEGES, EGYEDI SÍRKÖVET SZERETNE, KERESSEN!

Formák és anyagok széles választékából,
az Ön elképzelése alapján gyártjuk le megrendelését!

URNASÍROK KÉSZLETRŐL IS!



TER-NIK

HÍVJON BIZALOMMAL!

ERŐSNÉ TERI ▶ +36 30 25 39 923

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik Hideghéti Istvánné temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek és fájdmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Szeretnénk megköszönni mindazoknak, aki Bukovszki Lénárd temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek osztozva a család fájdmunkában és gyászában.

A gyászoló család

VÉGSŐ BÚCSÚ

Név	Született	Meghalt
Molnár Józsefné (Csobod Gizella Éva)	1940. 06. 23.	2021. 11. 08.
Komendir Béla András	1945. 04. 29.	2021. 11. 08.
Horák István	1961. 04. 21.	2021. 11. 15.
Jóváry Máttyás Miklósné (Wagner Éva)	1941. 02. 22.	2021. 11. 18.
Horváth József	1981. 06. 15.	2021. 11. 18.
Havasi Péterné (Hamzsek Valéria)	1956. 07. 08.	2021. 11. 20.
Talabér János	1943. 05. 04.	2021. 11. 20.
Karlik Lászlóé (Lomen Rozália)	1944. 02. 18.	2021. 11. 22.
Pál Lászlóné (Bábel Gizella)	1941. 11. 08.	2021. 11. 22.
Udvari István	1958. 03. 09.	2021. 11. 22.
Bukovszki Lénárd	1952. 06. 26.	2021. 11. 24.
Hideghéti Istvánné (Juhász Jolán)	1928. 11. 20.	2021. 11. 24.
Jakab Jánosné (Nánási Rozália)	1932. 04. 07.	2021. 11. 24.
Holecz Lilien Patrícia	2020. 01. 04.	2021. 11. 27.
Hubert Béláné (Török Margit)	1940. 03. 08.	2021. 11. 27.
Berényi Miklós	1934. 05. 22.	2021. 11. 30.
Kancsár Péterné (Jung Gizella)	1933. 06. 13.	2021. 12. 02.
Hornyák Ferencné (Vásáreczki Erzsébet)	1936. 10. 24.	2021. 12. 05.
Majoros János	1960. 12. 13.	2021. 12. 05.
Horváth Józsefné (Bata Rozália)	1956. 11. 08.	2021. 12. 05.
Rapcsák Andrásné (Fabók Mária)	1941. 01. 18.	2021. 12. 06.
Kalocsai Ferencé (Huja Terézia)	1937. 08. 30.	2021. 12. 07.
Lakatos János	1985. 09. 06.	2021. 12. 08.
Ratskó Antal	1950. 11. 23.	2021. 12. 08.
Fehértói Antalné (Hegedűs Terézia)	1938. 12. 30.	2021. 12. 09.
Molitor Árpád Miklósné (Kondics Ildikó)	1947. 11. 27.	2021. 12. 10.
Volentér József	1947. 01. 14.	2021. 12. 10.
Csiló Györgyné (Kancsár Lenke)	1948. 12. 02.	2021. 12. 11.
Sújt Ervin	1977. 12. 18.	2021. 12. 12.
Domián Ferenc Árpádné (Szigeti Erzsébet)	1949. 06. 30.	2021. 12. 13.
Temesi István Jánosné	1921. 02. 01.	2021. 12. 14.
Dori Jánosné (Bartuszek Juliánna)	1944. 05. 07.	2021. 12. 14.
Nagy Jánosné (Sáska Erzsébet)	1938. 05. 18.	2021. 12. 18.
Kovács Józsefné (Rauth Gizella)	1934. 03. 22.	2021. 12. 24.
Boldvavölgyi Istvánné (Lucskai Magdolna Kamilla)	1930. 08. 11.	2021. 12. 24.
Horváth István	1937. 02. 28.	2021. 12. 24.
Szluka Pálné (Nagy Mária)	1951. 01. 16.	2021. 12. 27.
Opóczki Mihály	1951. 01. 07.	2021. 12. 29.
Gacsai István	1954. 09. 12.	2021. 12. 30.
Szluka Pálné (Nagy Mária)	1951. 01. 16.	2021. 12. 27.
Jászai Gusztáv	1953. 01. 06.	2022. 01. 01.
Podoba István	1962. 05. 11.	2022. 01. 01.
Farkas Györgyné (Krizsán Katalin)	1940. 08. 04.	2022. 01. 04.
Zelenák Mihályné (Gecser Erzsébet)	1929. 11. 07.	2022. 01. 05.
Jurácsik Györgyné (Sikari Ilona)	1945. 05. 04.	2022. 01. 07.
Deli Józsefné (Harazin Terézia Erzsébet)	1939. 04. 15.	2022. 01. 11.
Suhajda József	1968. 09. 05.	2022. 01. 12.
Jurácsik Istvánné (Sikari Mária)	1943. 09. 07.	2022. 01. 16.
Podoba István	1947. 03. 08.	2022. 01. 18.
Valentyik Sándorné	1930. 11. 15.	2022. 01. 19.

Osztozunk a családok gyászában!

IN MEMORIAM DR. GÁBOR FERENC



(1948. március 10., Alsónémedi – 2022. február 8., Budapest)

Dr. Gábor Ferenc Alsónémedin született, fiatal kora óta Dabason élt és dolgozott. Itt alapított családot, felesége Timotity Perszida általános iskolai pedagógus volt. Két leánygyermekük született.

Gábor Ferenc doktor úr a térség ismert és elismert állatorvosa volt. 1974-ben vehette át állatorvosi diplomáját a Budapesti Állatorvostudományi Egyetemen. Szakmai pályáját az Apaji Állami Gazdaságban kezdte meg, ahol rövid ideig dolgozott, majd Dabásra került a Fehérek MGTsz-hez. Az elmúlt több mint négy évtizedben az állami állategészségügyi feladatellátást segítve is szolgálta a térség és Dabas lakosságát. Gábor doktor úr a térséget sújtó különböző állatjárványok idején fáradhatatlanul dolgozott, kiemelkedő szolgálatkészséggel vett részt a járványok leküzdésében. Mindig szem előtt tartotta a gazdák, az állattartók érdekeit. Példaértékű hivatástudata, önfeláldozása Dabas közkedvelt állatorvosává tette, akihez az emberek bizalommal fordulhattak, hiszen mindig mindenkinek igyekezett segíteni, sokszor erején felül. Az utóbbi negyven évben az állatvásárok alkalmával is szolgálatot adott. Az ő munkája garantálta, hogy az állatvásárra bejutó jószágok állategészségügyi szempontból kifogástalanok legyenek, a város lakossága és állataink védelme érdekében.

Dr. Gábor Ferencet az MSZP polgármester-jelöltként indította a 2002-es önkormányzati választáson. A szervezet dabasi listavezetőjeként 2002-2006 között önkormányzati képviselői tisztséget töltött be. A képviselő-testület Pénzügyi és Gazdálkodási, valamint a Népjelölti és Szociális Bizottságának tagja volt.

A dabasiakért végzett több évtizedes állatgyógyászati munkássága elismeréseként 2014-ben, Dabas Városává válásának 25. évfordulóján PRO URBE Dabas elismerésben részesült. Nyugdíjaskora ellenére is aktívan praktizált, korát meghazudtoló energikussággal segítette munkatársait, szolgálta a dabasiakat.

Február 8-án váratlanul, tragikus hirtelenséggel tért meg Terejtőjéhez. Isten nyugosztalja békében.

SZÜCS GRÁNIT
 2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
 2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 38. e8000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:
 Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek
Gránit és mészkő:
 ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

ELOHIM Kft.

Kegyeleti szolgálat
 www.elohimkft.hu

TEMETKEZÉSI IRODA Dabas, Bartók Béla út 19.

Helyi képviselőnk:
Mártonné Iványi Zsuzsa
 06-30/850-5782
 06-30/360-9119

Nyitva:
Hétfőtől péntekig 8⁰⁰ - 17⁰⁰,
vagy telefonos egyeztetés alapján

Temetkezési ügyelet telefonszámai:

06-30/6789-278
 06-30/236-4884

www.elohimkft.hu **AAA**
 Highest creditworthiness info@elohimkft.hu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Dr. Gábor Ferenc temetésén részt vettek, részvétet nyilvánítottak, lélekben velünk voltak, gyászunkban mélységes fájdalomunkban őszinte részvételt osztottak. Köszönet a vigasztaló szavakért, a szeretet virágaiért.

A gyászoló család

BEMUTATKOZIK A DARTS



Dabason rengeteg sportolási lehetőség közül lehet választani, ezt bizonyította a szeptemberi Sportágválasztó is. Szerencsére egyre több sportoló és sportegyesület keresett meg bennünket, jelezve, hogy ők is aktívan működnek a városban.

Szeretnénk az újság hasábjain keresztül időről időre bemutatni egy-egy sportágat, amit ki lehet próbálni Dabason. Elsőként **Szegedi Dáviddal** és **Szlezák Attilával** beszélhettünk egy régi-új sportól, a **dartsról**, ami reneszánszát éli napjainkban.

– *Milyen hosszú múltra tekint vissza a darts Dabason?*

– A darts már régóta jelen van a város életében, főleg sáriban szerették ezt a sportot üzni régebben is. Néhány évvel ezelőtt baráti társaságok fogtak össze és hozták vissza a köztudatba, versenyeket szerveztek és rendszeresen összejött 40-50 ember. Ezután kezdte el magát kinőni a dolog, szereztünk egy helyet, ahol tudunk játszani, gyakorolni, így jelenleg a Frankó üzletház mögött vagyunk, ahol régen a bokszt klub működött.

– *A darts velünk van gyerekkorunk óta, hiszen sok olyan játék van, ami utánozza, imitálja ezt a sportot. Mégis talán sok ember fejében egy „kocsmasportnak” van elkönyelve.*

– Ez egy tévhit, hiszen ennyi erővel kocsmasport a csocsó, biliárd és a snooker is. A dartsnál is manapság már öltönyben, mezekben, csendben, nagy koncentrációval és kellő tiszteletadással történnek a versenyek. A nemzetközi szövetség határozza meg a színpadképet és például a nyolcvanas évektől eltérően manapság természetesen tilos a dohányzás és az alkoholfogyasztás is.

– *A dartsnál szükség van jó koncentrációs képességre, de ezenkívül ha jól sejtem nem árt, ha van állóképesség is és némi agymunka is kell a számításokhoz.*

– Így van, nagyon komoly állóképességre van szükség, egy-egy profi versenyen nem ritka, hogy valaki egy kis maratont sétál le, valamint a

teljes testet kell edzeni ahhoz, hogy valaki formában legyen. Tény az is, hogy nem innen kerülnek ki az izompacsirták. A dartsnál is vannak különböző telefonra letölthető alkalmazások, amik kiszámolják helyettünk az optimális lépéseket, de jobb, ha valaki agyban veszi végig ezeket. Illetve tudjuk egymást is ellenőrizni, így garantált a tiszta verseny. A darts tábla szektorokra van osztva, különböző pontértékekkel és szorzókkal. A verseny elején 501 pontról indulunk lefelé, pont azért nem kerek ez a szám, mert akkor elég lenne a húszas szektor becélozni. Dupla kiszálló van a végén, ezért úgy kell kerekíteni, hogy ki tud szállni, például ha van 60 pontod, akkor egy sima húszast dobysz először, majd rá egy dupla húszat és nyertél. Ez így egyszerűen hangzik, de nem az.

– *Ha valaki kedvet kap ehhez a sporthoz, hol kereshet benneteket?*

– Bárkit, kortól és nemtől függetlenül szeretettel várunk mindenkit. Nálunk is vannak női játékosok és egyre ügyesebbek ők is. Jó hír, hogy egyedüli magyarként most egy győri női versenyző is kijutott a világbajnokságra. Hétfőn és szerdán, este 6 órától Dabason a Frankó üzletház mögött, sokan régi Fikó Béla telepként ismerik a helyet, ahol az edzéseket, versenyeket tartjuk. Nyugodtan keressenek telefonon (06-70/651-6376), vagy személyesen és szívesen segítünk mindenkinek elindulni ebben a szép és izgalmas sportágban.



HAJRA DABAS!



DABAS VSE KC

DABASHANDBALL.HU

INDUL A BAJNOKSÁG TAVASZI FELE

A TÉLI SZÜNET IS AKTÍVAN TELT A DABAS KÉZILABDA CLUBNÁL!

A magyar-szlovák közös rendezésű Európa bajnokság miatt idén hosszabb szünet várt a csapatokra a téli időszakban. Egyesületünk, azonban ezt az időszakot is próbálta jól kihasználni.

A csapat vezetőedzője Tomori Győző is elégedetten nyilatkozott az őszi teljesítményről, valamint a téli felkészülésről:

„Ha összehasonlítjuk az előző szezon és a mostani őszi teljesítményét, akkor azt gondolom, mindannyian nagyon elégedettek lehetünk, hiszen 9 ponttal többet szereztünk, mint egy éve. Ennek ellenére is van bennünk hiányérzet, mert voltak mérkőzések, amiken még szerezhettünk volna pontokat. Viszont játékban is lépett előre a csapat, ami köszönhető volt annak, hogy a csapat magja együtt maradt erre a szezonra és ez visszaigazolás is, hogy jó az a koncepció, amit képvisel az egyesület.

Az idei bajnokságban az első két csapat kivételével, a többi csapat játékeréje nagyon közel van egymáshoz, így sokszor csak 1-2 gólon múlik a győzelem és az összeszokottság, valamint a plusz egy szezonnyi közös tapasztalat több mérkőzésen segített bennünket pontszerzéshez, vagy akár győzelemhez, például Egerben és Gyöngyösön is. Ezzel elmondhatjuk, hogy ott tartunk most már, hogy bárki ellen lehet győzelmi esélyünk.

Január 3-án kezdtük meg a felkészülést a bajnokság tavaszi folytatására. Ebben az időszakban magasabb edzésszámmal is tudunk dolgozni és négy Liga Kupa mérkőzést is játszottunk ebben a négy hétben, így azt gondolom felkészülten várhatjuk majd a tavaszi folytatást.”

Sajnálatosan az elmúlt év végén csapatunk egyetlen klasszikus jobbátlövője Fekete Bálint súlyos sérülést szenvedett, ami miatt ebben a szezonban már nem lehet a csapat segítségére, így a klubvezetésnek is akadt dolga a holt szezonban. Egy olyan játékost igazoltak ebbe a pozícióba, aminek nagy visszhangja volt nem csak országos, de a világ kézilabda szintjén is. Csapatunk új játékosa a horvátok világklasszisa, Zlatko Horvat, akinek tapasztalata, gólerős játéka és rutinja nagy



DabasHandball.hu



DabasHandball.hu

segítség lesz csapatunknak a szezon folytatásában. Zlatko, így nyilatkozott pályafutása következő szakaszáról:

„November végén hívtam először Marko (Tarabochia), majd a klubvezetés ezzel a lehetőséggel. Gyors döntés volt, mivel mindig is szerettem volna a magyar bajnokságban játszani és emellett a családomhoz is közel tudok lenni. Ez egy új fejezet az én karrieremben, amit már nagyon várok. Taktikailag kell gyorsan felvennem a ritmust és gyakorolnom, de szerintem ehhez nem fog sok idő kelleni. Nem csak gólokat szeretnék lőni és gólpasszokat adni, hanem azt a teljesítményt hozni, ami a csapatnak a legjobb. Ez egyébként is a hitvallásom egy kézilabda csapatban, hogy azt tegyük, ami a csapatnak a legjobb. Külön jó érzés, hogy nem csak játékosként, de a sok fiatal csapattársam mellett mentorként is számítanak rám.

Színvonalas a magyar bajnokság, ami tele van jó csapatokkal és itt nem csak a Veszprémre, valamint a Szegedre gondolok. Sok barátom is játszik magyar csapatokban és tőlük is tudom, hogy ez milyen nehéz bajnokság, nagyon várom az első bajnoki mérkőzésemet. A személyes célom rövidtávon, hogy minél előbb beilleszkedjek a csapatba, ez után pedig a szezon hátralévő részében egy olyan konstans teljesítményt szeretnék nyújtani, amivel a csapat teljesítményét magasabb szintre tudjuk emelni és ebben a csapat is tud fordítva segíteni engem, hogy ezt minél gyorsabban tudjuk elérni.”

A csapat tehát már várja a tavaszi folytatást, mi pedig várjuk szurkolóinkat a csapat mérkőzésire az OBO Arénában.

Február és március hónap hazai bajnok mérkőzései:

Február 26., szombat - 18:00 óra D a b a s K C V S E – Balatonfüredi KSE

Március 05., szombat - 18:00 óra Dabas KC VSE – NEKA

Március 26., szombat - 18:00 óra Dabas KC VSE – Csurgói KK

Hajrá DABAS!

FOCIZZUNK EGYÜTT A JÖVŐÉRT TORNA

Alulírott **Kőszegi Zoltán**, az FC Dabas elnöke, **Kucsák István**, az FC Dabas sportigazgatója és **Kemenes György**, az FC Dabas Up. szekció szakmai vezetője- az Önökkel történt előzetes egyeztetés alapján- meghívjuk az Önök **U 7, U 8, U 9, és az U 11** -es korosztályát a

2022. március 14-én hétfőn, 9.00 órától U 7, U 8, U 9, és az U 11-es korosztály részére megrendezésre kerül az FC Dabas utánpótlás 2022-es - Focizzunk együtt a jövőért tornája.

Helyszín: FC Dabas Wellis Sportpark, 2370 Dabas, Tabáni köz 1.

Meghívott csapatok: Ferencvárosi Torna Club, SZAC, Kecskeméti LC, SC. Cegléd, Kecskeméti LA.

TERVEZETT PROGRAM

8.45 *Kőszegi Zoltán megnyitója (Dabas város polgármestere; FC Dabas elnöke), Temesi István köszöntője (Munkahely a családokért Alapítvány elnöke, a torna támogatója)*

9.00–11.50 U7 mérkőzéseinek lebonyolítása

U8–9–11 csoport meccsek és

az V. hely lejátszása

12.00–13.20 ebéd a csapatoknak

13. 40 III. hely lejátszása (U8–9–11)

14.10 döntők

15.15 U 14 - es bemutató mérkőzés
FC DABAS–Utánpótlás 2022-es Focizzunk együtt a jövőért torna

16.15 eredményhirdetés, torna lezárása.



2022. január–február

A DABASI MODELLEZŐ SPORTEGYESÜLET HÁZIVERSENYT RENDEZ...

...a Szent János Katolikus Iskola tanulóinak részvételével, szabadon repülő, F1H kategóriás vitorlázó repülő modellek részére.



A modelleket mindenki saját maga építette, az iskola technika óráján, az anyagokat a Dabasi Modellező Sportegyesület biztosította. A modellek megépítését az egyesület tagjai irányították.

A verseny helye: Dabas-Sári reptér, Ipari Park

I. FORDULÓ

a verseny ideje:

2022. március 13.

rossz idő esetén 2022. március 14.

09:00 nevezés, gyakorlás

09:50 megnyitó

10:00–13:00 verseny kötetlen startidővel

(mindenki annyi startot csinál amennyit tud, a három legjobb eredmény számít)

13:30 előzetes eredményhirdetés,

II. forduló után lesz végleges eredmény

II. FORDULÓ

a verseny ideje:

2022. március 19.

rossz idő esetén 2022. március 20.

09:00 nevezés, gyakorlás

09:50 Megnyitó

10:00–13:00 verseny kötetlen startidővel.

(mindenki annyi startot csinál amennyit tud, a három legjobb eredmény számít)

13:30 eredményhirdetés

A versenyen indulhat az iskola bármelyik tanulója, függetlenül attól, hogy nem épített modellt.

Az egyesület mindenkinek biztosít modellt.

MOZGALMAS ÉV VÉGE A HARCOSOK KLUBJÁNÁL



2021. december 4-5-én rendezték meg Kedainia városában (Litvánia) a Shinkyokushin Karate súlycsoportos Európa Kupát, ahol 9 magyar lépett tatamira. Közülük a Harcosok Klubja kiválósága, Tóth Csenge a III. helyen végzett.

Még ezen a hétfvén az Open Európa Bajnokságon is érdekelt volt Csenge. Hihetetlen teljesítményt felmutatva ezen a jelentős megmérettetésen is bronzérmet tudott szerezni.

Ifjú harcosaink teljesítményét pedig Dabas Város Önkormányzata ismerte el az év végén: a december 17-én megrendezett Sportgálán átadásra kerültek az **Év sportolója díjak**, melyet **2020-ban Fucskó Boglárka és Bábel József, 2021-ben Bábel Jázmin** érdemelt ki. Gratulálunk!

A felkészülés folytatódik, hétfőn, szerdán és csütörtökön az FC Dabas Sportközpont - Wellis Sportparkban.

- shihan Ábrahám Edit



DTP, FÉRFI EGYÉNI AN

2021-ben megújult szabályokkal került megrendezésre az egyéni férfi teniszbajnokság. A bajnokságban bárki indulhatott. A pontvadászat 2021. február 1-jén kezdődött és november 28-án fejeződött be. A jelentkezőket tudásuk alapján tízes „kalapokba” osztottuk. Minden játékciklusban mindenki a vele azonos kalapból, sorsolás útján kapott ellenfelet. Minden „kalapnak” előre meghatározott pontértéke volt: az 1. kalap 200, a 2. kalap 150, a 3. kalap 100 pontot ért.

A mérkőzések győztese az adott kalap pontszámát kapta, míg a vesztes a győztesnek járó pontszám felét. A bajnokságot 42 fővel kezdtük februárban. A verseny alatt újabb és újabb játékosok jelentkeztek, így az őszi fordulónak, már 58 játékosal vágtunk neki. Sajnos a tavaszi forduló a járvány helyzet miatt kicsit rövidebbre sikerült a tervezettnél, de ennek ellenére is 300 mérkőzés került lejátszásra a versenyzők alatt. A versenyzők egy-egy versenyciklusban 20–25 meccset játszottak.



A mérkőzésekre kilátogató nézők láthattak óriási taktikai csatákat, idegőrlő, több órás meccseket. Ahogy mondani szokták, „volt itt minden, mint a búcsúban”. Bátran állíthatom, hogy minden teniszt szerető megtalálhatta a szívéhez legközelebb álló mérkőzést.

VÉGEREDMÉNY:

- | | |
|--------------------|-----------|
| 1. Czeglédi László | 2400 pont |
| 2. Kecskés Péter | 2300 pont |
| 3. Kohári Attila | 2200 pont |

LATÓR TENISZBAJNOKSÁG – 2021

DTP VERSENYEK

Az évet három klasszikus versennyel zártuk. A sort a DTP250 versennyel kezdtük, amelyen az egyéni bajnokság 33-44 helyezettei indulhattak. A 12 versenyzőt hármass csoportokba sorsoltuk és a csoportokon belül mindenki játszott mindenkivel. A csoportok 1. és 2. helyezettei jutott a negyeddöntőbe. Már a csoportmérkőzések is szoros küzdelmeket, hatalmas harcokat hoztak, amik tovább fokozódtak a negyed- illetve elődöntőben. A vasárnapi döntőben Garajszki Gábor és Szabó Sándor harcolt az első helyért. Küzdelmes, komoly ütésekkal tarkított mérkőzésen Garajszki Gábor szerezte meg az első helyet.

Végeredmény:

1. Garajszki Gábor,
2. Szabó Sándor,
3. Mráz János,
4. Radnai Dávid

A következő hétvégén került megrendezésre a DTP500 versenyünk. Ide az egyéni bajnokság 17-32 helyezett versenyzője kvalifikálta magát. A 16 versenyző négyes csoportokban küzdött egymással a negyeddöntőbe jutásért. A negyeddöntőből Janicsák András, Kosztolányi Dániel, Sarkadi Tamás és Kőszegi Zente harcolta ki a továbbjutást. Az elődöntők mérkőzései igazi csemegét hoztak a nézők számára. A Janicsák vs. Kosztolányi mérkőzés két igen szoros szettben dőlt el Kosztolányi Dániel javára. A másik ágon Sarkadi Tamás a mezőny legfiatalabb versenyzőjével, Kőszegi Zentével meccselt a döntőbe jutásért. A mérkőzésen győzött a tapasztalat, a rutin, Sarkadi Tamás legyőzte kihívóját. A döntő a már megszokott magas színvonalú mérkőzést hozta. Sarkadi Tamás igazi erő teniszt bemutatva diadalmasan legyőzte ellenfele, Kosztolányi Dániel felett.

Végeredmény:

1. Sarkadi Tamás,
2. Kosztolányi Dániel,
3. Kőszegi Zente,
4. Janicsák András



Az évet a legrangosabb DTP versennyel zártuk. Az egyéni bajnokság 1-16 helyezettei mérte össze tudását. A csoportmérkőzések után a Gelle Péter, Kiss Tamás, Fritz Ferenc, Horváth József, Pacsirta József, Szehofner József, Kohári Attila, Zsolnai Róbert nyolcas jutott a negyeddöntőbe. A versenyzők a verseny rangjához méltó mérkőzésekkel rukkoltak elő a negyeddöntőben. Az összes mérkőzés a lehető legszorosabb eredménnyel, rövidítésben ért véget. Végül az elődöntőbe Gelle Péter, Fritz Ferenc, Pacsirta József és Zsolnai Róbert jutott. Az elődöntő igen fordulatos, parázs mérkőzéseket hozott, igazi csemegét a szakértő közönség számára. A szoros küzdelmekből Gelle Péter és Pacsirta József kerültek ki győztesen, így másnap ők játszhattak az első helyért. A döntő Gelle Péternek indult jobban, de Pacsirta Józsefnek sikerült megfordítania a mérkőzést és megnyerni a versenyt.

Végeredmény:

1. Pacsirta József,
2. Gelle Péter,
3. Fritz Ferenc,
4. Zsolnai Róbert



NEMZETKÖZI GYŐZELEMMEL KEZDŐDIK A FEDETPÁLYÁS SZEZON



A 2021-es év méltó lezárásaként a dabasi Connemara Lovas Egyesület fiatal díjugratója Ausztriába utazott egy nemzetközi megmérettetésre. A Bécs melletti közkedvelt

lovas létesítményben hat különböző kategóriában álltak starthoz a lovasok. Sáli Csenge a korosztályának megfelelő gyermek versenyszámban, CSICH-ban vett részt. Napról napra javuló teljesítményt nyújtva, a vasárnapi Gyermekek Nagydíjban Jácint nevű kancájával a leggyorsabb hibátlan párosnak bizonyultak. Így pedig a győztesnek járó lótarakóban állva szölt tiszteletükre a magyar himnusz az Ebreichsdorfi Nemzetközi Verseny díjkiosztásán.

A nemzetközi sikerekkel kezdődő fedeles versenyek a balatonvilágosi Mesterek Tornájával folytatódtak, ahol Csengét lova mellett ezúttal pónija is segítette. Mindvégig hibátlan pályákat lovagolva ismét jónéhány helyezéssel és díjszalaggal indult számukra a téli időszak.



VÁR A FITT LESZ STÚDIÓ!

WALKENERGIE

H 18.00

K 18.00

SZ 18.00

CS 18.00, 19.00

P 18.00

ZUMBA

H.17.00 - GYEREK

H.18.00 - FELNŐTT

SPINRACING

H 18.00

K.18.00

SZ 18.00

JÓGA

K 18.00 - HATHA

SZ 18.00 - KEZDŐ HATHA

CS 18.00 - HATHA

SZO 8.30 - ASHTANGA

ALAKFORMÁLÓ ÓRÁK

SZ 18.00 - GYMSTICK

SZ 19.00 - G-FLEX

CS 19.00 - KÖREDZÉS

VÁLJ FITTÉ VELÜNK!

facebook.com/fittleszstudio

www.fittleszstudio.hu

+36 70 318 9473



VÍVÁSOKTATÁS DABASON!

Kedves szülők, és sportolni vágyó gyermekek!

A vívás nagy műtra tekint vissza hazánkban, a legeredményesebb sportág az Olimpiákon elért helyezések tekintetében. Célunk, hogy több gyermek ismerkedjen meg a mozgással, a vívással, és hogy többen részesülhessenek abból az örömből, szépségből, amit a vívás nyújt, nyújthat számukra.

Ha már 8 éves vagy, de még nem múltál el 12 esztendő, és késztetést érzel arra, hogy kipróbáld ezt a csodálatos sportot, próbára tedd a kitarásod és szívesen fognál tört a kezvedbe, ne habozz, gyere közénk, légy egy jó hangulatú szakosztály tagja!

A tanfolyam díja 8.000 FT / fő (testvéreknek kedvezmény)
Tanfolyamunkra folyamatosan jelentkezni lehet
Müller Dorina edzőné a +36 30 227 8608 telefonszámon

Az edzések helyszíne a Szent János Katolikus Általános Iskola tornaterme
(2371 Dabas, Rakóczi u. 2.)



BÁBEL ANTÓNIA: A FARKAS FARSANGJA

Báró Bordaközi, a farkas egykedvűen baktatott az erdőben. Az ennivalóban egyáltalán nem bővelkedő tél után bundája úgy lötyögött rajta, hogy legalább még egyszer belefért volna. Már megelégedett volna egy soványka kis pocokkal vagy egy nyeszlett kis rigóval is akár, mert úgy korgott a gyomra, hogy néha már a gondolatait sem hallotta tőle.

Ahogy így kódorgott élelem után kutatva, egyszer csak egy plakátra lett figyelmes az egyik fa oldalán: MEGHÍVÓ. A csalogató betűk alatt azt olvasta, hogy az állatok óriási farsangi mulatságot szerveznek a Nagy Tölgy fogadóban, és a rendezvényen bárki részt vehet, aki jelmezben érkezik.

Báró Bordaközi éhségtől kopogó szeme felcsillant a jövőbe vetett remény sugarától: valamiképpen a mulatságon végre jól fog lakni! Arra gondolt, hogy báránynak fog öltözni, s ehhez azonnal a közeli tanya felé vette az irányt, hogy báránybundát szerezzen magának. Óvatosan közeledett a langyos napsugárban sütkérező bárányok felé, akik éppen a farsangi mulatságról bégettek:

– Ugye, mi is beeeeöltözünk, Eeeetel?

– Teeermészeeteseen, szeeerinteeem leegyünk farkasok! Csak beee keeell feeesteenünk magunkat feeketéreee vagy eelkérjük a Búnbak feekeetee bundáját egy eestéree.

– Reemeek ötlet.

Báró Bordaközi igazán boldog volt a beszélgetés hallatán, azonnal meg is született benne a terv. Az ünnepségen a bárányok bizalmába fog férközni és hajnalra degeszre tömi a hasát valamelyikükkel.

A bárányok verandájáról elcsent egy kiakasztott bundát, s otthon aztán a tükör előtt tökéletesítette a jelmezét. Illegett-billegett, s ahol kivillant fekete szőre, oda hintőport szórt. Közben arra is gondot fordított, hogy megtanuljon bégetni.

– Meegeheetleek, keeedveees Eeeetel? – kacsintott a tükörképének, s közelebb hajolva válaszolt is magának: – Peeerszee... Hammm! – kacagott hangosan, miközben körbedörzsölte a hasát, mint aki túljutott egy jó ebéden.

A Nagy Tölgy fogadót illendően feldíszítették, a talpalávalót a Tomboló Csülkők malacbanda húzta, amikor a farkas belépett. Azonnal a bárányokat, akarom mondani a farkasoknak öltözött bárányokat kereste. Ott ácsorogtak a pult mellett csipkebogyós limonádét szűrészölve. A farkas odatelepedett melléjük, s rendelt magának egy mentás paradicsomlevet.

Beszédbe elegyedett a bárányokkal, s csakhamar felkérte táncolni az egyiküket. Milyen mókás volt! A parketten együtt ropta a báránynak öltözött farkas és a farkasnak öltözött bárány!

Szegény bárányok annyira naivak voltak... Nem gondoltak arra, hogy miért is béget valaki, aki a valóságban nem is bárány, és ha nem az, akkor ugyan ki is lehet? Azt hitték, akivel táncolnak, közülük való.

Azonban ekkor az est házigazdája bejelentette, hogy versenytánc következik, amelynek fődíja egy kétéjszakás üdülés a közeli Síkraszállós négycsillagos hegyi szállodában, ahol eddig csak madarakat láttak vendégül, de mostantól a négy lábúakat is szeretettel várják. A díjat a leghosszabban táncoló pár kapja.

A farkas táncpartnerének eltökélt szándéka volt, hogy megnyerje a díjat. Csak ropták vég nélkül, a szegény farkas pedig úgy izzadt a dupla bunda alatt, mint akiből épp facsarják a vizet. Igen ám, a bárány viszont a bál előtt birkanyírásra ment, így ő az egy bunda alatt könnyebben bírta a pörgés-forgást.

– Neeehheem bihíírom már sookáiiig... – lihegett Báró Bordaközi, s a nyelve is lógott már. Végül ledobta magáról a báránybundát, és éhesen, fáradtan kirohant a Nagy Tölgy fogadóból.

Hazafelé jóllakott néhány álmos és gyanútlan pocokkal, aztán morgolódva nyugovóra tért:

– Nem is volt igazi tél, hiszen még hó sem esett! Nem is lehet így farsangot tartani... – arra gondolt, hogy azért húsvétkor meglátogatja a bárányokat valamilyen illatos kölnivel, hátha nagyobb szerencsével jár, mint most.





**Lakossági összeírói állás
Dabason és környékén**

Összeíró munkakörbe keresünk alap informatikai ismeretekkel rendelkező munkatársakat, akiknek a feladata kérdőív felvétele tableten. Saját gépkocsi előny.

Amit kínálunk:

kötetlen munkaidő, 4 órás munkaviszony,
kölségtámogatás, teljesítménybérezés

Jelentkezés: hr@statek.hu

Statek Statisztikai Elemző Központ Kft.
Tel.: 06-30/617-9822

Képrendelés mobiltelefonról !

1. Böngészőjén keresztül csatlakozzon a simonfoto.hu weboldalra.
2. A "REGISZTRÁCIÓ" után a menüből válassza a "KÉPRENDELÉS" funkciót.
3. "Fájlok kiválasztása" után a képeket töltsse fel.
4. A feltöltés után módosíthatja a méretet és a darabszámot.
5. Válassza ki azt az üzletet a "partnerek" közül ahol a képeit szeretné átvenni.
6. A "MEGRENDELEM" gombbal zárja le a megrendelését.



simonfoto.hu

2370 Dabas, Szent István út 85. Tel.: 29/362-328

SüSü

a sárkány kalandjai

zenés mesejáték
2 részben

Írta: Csukás István
Zene: Bergendy István

Szereplők:
SüSü - Bárány Beatrix
Király - Barabás Miklós
Királyné - Bányai Éva
Mókus - Mészáros Tímea, Székely László
Királyfi - Barabás Miklós
Tudós - Gábor György
Bárány - Kócsy Zoltán
Szerkesztő - Csukás István
SüSü kalandjai - Mészáros Tímea, Barabás Miklós, Gábor György
Egyesítő - Barabás Miklós

Jelentkezés: Tolnai Ágnes
Színház - László Csaba
Rendező - Mészáros Tímea
A színház további programjait a www.szinhazdabas.hu oldalon tekinthetjük meg.



DABAS OBO Aréna
2022. március 19. szombat 15:00 óra

Jegyek elővételben a **Kancsár Utazási- és Jegyirodában**, az **OBO Arénában**, a **Rádió Dabas szerkesztőségében**, és a **dumaszhaz.jegy.hu** oldalon kaphatók.



ARANYOSI PÉTER
ÖNÁLLÓ ESTJE

MŰSORVEZETŐ: SZOBÁCSI GERGŐ

DABAS

Dabas OBO Aréna

Cím: 2370 Dabas, Iskola u. 5.
Telefonszám: 30/963-8648

2022. március 19. szombat 20:00

Jegyár: **4.490 Ft**



Jegyek elővételben a **Kancsár Utazási- és Jegyirodában**, az **OBO Arénában**, a **Rádió Dabas szerkesztőségében**, és a **dumaszhaz.jegy.hu** oldalon kaphatók.

**DOLGOZZ A MELEGHEGYI ÉS TÁRSA Kft.-nél
DABASON, emelt bérek mellett!**

Hajlítógép-kezelő, hegesztő és CNC-programozó kollégákat keresünk!

- 2022-es emelt bérek
- Betanulási lehetőség
- Modern, tiszta munkakörnyezet
- Családias légkör
- Fejlődési lehetőségek
- Egyéb juttatások

Jelentkezz még ma!

+36 20 260 7582 | www.lezervagas.hu

"Mi vágjuk! Te vágod?"

RÁCZ NYELVSTÚDIÓ

2022. évi szolgáltatásai

- idegen nyelvi kurzusok egyénileg, kiscsoportban, személyesen (Dabason) vagy online, gyerekeknek és felnőtteknek, a lakosságnak és cégeknek, minden szinten, bármilyen céllal
- oktatott idegen nyelvek: angol, német, spanyol, francia és magyar, mint idegen nyelv
- korrepetálás, felzárkóztatás kis- és középiskolásoknak humán és reál tantárgyakból egyaránt (többek között: magyar, matek, kémia, fizika, informatika, angol, német, töri)
- nyelvizsgára, érettségire és felvételire felkészítő tanfolyamok
- fordítás, tolmácsolás, ügyintézés angol, német, spanyol, francia, román és orosz nyelven
- nyári angol és német nyelvi táborok általános és középiskolások számára

Érdeklődni, árajánlatot kérni, jelentkezni telefonon a **+36-20 598-3009**-es telefonszámon, valamint az **info@racznyelvstudio.com** email címen lehet.

Hírek, friss infók, aktualitások **Facebook**-oldalunkon: **@raczoktatas**, valamint weboldalunkon: **www.racznyelvstudio.com** olvashatók.



Fotó: luis_molinero
www.freepik.com

REGA METALL

www.rega-metal.hu



NIKKELEZÉS
KRÓMOZÁS
PORFESTÉS
GALVANIZÁLÁS
FÉMMEGMUNKÁLÁS

H-2381 Táborfalva, Patonai dűlő 2301/1.
+36 70 367 6830
info@rega-metal.hu

hello
sitt

70 | 318 9471

Bontási hulladék és építési sitt
konténeres elszállítása.

Homok és sóder kiszállítást,
bontási munkákat vállalunk.

Egyénileg beszállított sitt
és zöldhulladék átvétele Dabason.

ÚJ ŠKODA FABIA GO, LIMITÁLT DARABSZÁMBAN.



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



AKÁR **4 555 000** FT-TÓL

PORSCHE M5
1238 BUDAPEST, SZENTLŐRINCI ÚT

A megadott értékek a típusjövahagyás során rögzített gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A ŠKODA FABIA GO modell (motorizáltság: 1.0 MPI 80LE) akciós induló alapára: 4 555 000 Ft. Ez a kedvezményes vételár kizárólag Porsche Bónusz 300 finanszírozással és Porsche Casco Bónusz biztosítással együtt érvényes. Országos szinten 50 darabban korlátozott mennyiség erejéig érhető el. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. További részletekért érdeklődjön kereskedésünkben. Az akció meghosszabbításának joga fenntartva. A kép illusztráció, feláras többletfelszereltséget ábrázol.

www.porschem5.hu

A FABIA modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,4 – 7,6 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 99 – 173 g/km

